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catalogues, fanzines etc etc we run the complete service..... no hidden extras 
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SFANCON III

Following two successful, nay, highly 
successful conventions in 1970 and 1971 
SFan, the go-ahead .and enterprising 
Antwerp-based sf club have decided to 
try for the hat-trick..... The date is

23rd April

and the place is the Black Panther 
Gallery, a converted historical building 
of decided interest in itself, situated 
in the city centre. The con will swing 
into being against a background display 
of the sf paintings of Andre Beguin and 
will feature talks, discussions, panels, 
sales, purchases, auctions, film shows 
and..... You’ve been to successful 
conventions.... .you know what they’re 
made ofl A bar, did you mumble? ££>eak 
up, speak up ...we have that, too.
GUEST OF HONOUR? He, too, blends into 
the background of success and entertain­
ment- You'll see, you’ll see.
Membership subscription is 40' Belgian 
francs(£0. 35 or US $0.85)....’.= 
Paul Torfs, Melkmarkt 33, 2000 Antwerp

Bel gium . • •

F&SF BOOKS _ _
THE GABLES^ 28 MO KHAM S_DrJvE, TOODFORD_ GREEN, ESSEX, _Em AND-

We have in excess of 2500 American books for sale, write for a free list 
now. We are unable to quote ary titles from our 2000 paperbacks but here are a 
few examples of our specialist hardcover titles available:

FOR EDGAR RICE BURROUGHS FANS
ERB MASTER OF ADVENTURE BY LUPOFF 
ERB BIBLIOGRAPHY BY DON DAY 
TARZAN OF THE MOVIES BY ESSOE 
.......& 70 MORE BURROUGHS TITLES

FOR THOSE IN NEED OF MAGAZINE INDEXES
INDEX TO SF MAGS 1926-50 BY TON DAY
INDEX TO SF MAGS 1951-65 BY MIT SF SOO
INDEX TO SF MAGS 1966-70 BY NESFA SF SOC
PULP HERO INDEX BY WEINBERG
INDEX TO WEIRD FICTION MAGS BY COCKCROFT
ERB CHECKLIST OF SF MAGS BY ION DAY

FOR 'PULPS' & COMICS FANS
THE PULPS BY GOODSTONE - 50 YEARS
SURVEYED INCLUDING 48 PAGES OF

COLOUR PLATES
UNDER THE MOONS OF MARS BY MOSKOWITZ 
—HISTORY OF THE MUNSEY MAGAZINES WITH 
HIGHLY QUALIFIED STORY SELECTION FROM

SAME.
HISTORY OF THE COMICS BY STERAKO- VOLS 

ONE & TWO IN STOCK
...MANY MORE COMICS BOOKS ON OUR LIST.

-------SPECIAL--------FOR ROBERT E HOWARD FANS ,
RED BLADES OF BLACK CATHAY — volume of classics from the defunct and now 
extremely rare MAGIC CARPET1 magazine of the mid-1930's-

WE ARE INTERESTED in trading and also accept want lists. There is bound to he 
something you need from our huge selection, in fact our list is a checklist in 
itself.

Write for a free copy now.
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A BOW TO I HE WIZARD ....foteri sai,PEOn
One pulp hero, at least? went adventuring without armament. Thomas 

Jefferson "Cash" Gounan managed it, moving through six 1940-41 novels armed 
only with a silver-doll ar pocket piece and his’wits.

That was plenty. Goxman's mind, astute, subtle, sharply informed, was 
the equal of a dozen blazing .45's. His magazine, The Wizard, was sub-titled 
Adventures in Finance. It was. Written by Phil R. Sheridan, a probable 
pseudo.r^rm, the stories are literate, taut, with action at both physical and 
mental levels. They feature corporate intrigue set against a realistic back­
drop of state and local politics, union interactions, syndicated crime and 
high flying financial machinations.

Cash Gorman, an adventurer-financder, invests in shaky businesses to 
build them up and take a profit. Sounds simple. But he must proceed in the 
face of clever and ruthless opposition. He i s always under attack. His 
problems are major, complex and in the real world. He handles then through a 
series of brilliant and informed manoeuvers.

Characterisation fades before the fancy footwork. Goman is well drawn, 
if shallowly. Other characters are.pencilled in as collections of peculiar 
traits. Essentially, the story is how Gorman out-brill ianted the oppo sition,' 
and this is done well.

The First issue of THE WIZARD, October 1940, was Gild The Sword ’%ith Gol d. 
We meet Gorman and he meets Jimmy Ranger, his aide through the series. We are 
also introduced to Phineas Gardiner, a bulging red-faced caricature of a capital­
ist. His wealth, tapped by Gorman through various deals, provides the operating 
fluid for most of the stories. In Sword the subject is an involved swindle 
with worthless helium land as bait. The swindlers are had in virtually the last 
paragraph of the novel by some highly tricky sleight of hand Gormanry.

Mill io n Doll ar Mutual, December 1940, demonstrates how to save a failing 
race track against intolerable pressures. The mano eu vexing, possibly the most 
complex, ever put into a pulp magazine, is packed with multiple interactions 
between politics, law, finance and business — all based in the real world- This 
is the most .successful of the Wizard novels.

Liquid Gold, February 1941, plunges Gorman into labour trouble in the 
dairy business. Murder in Gold, April 1941, is set in Hollywood. The accounts 
have been tapped at the studio. The swindlers are very murderous. Gorman
is very very slick.

With the June 1941 issue, Sabotage( advertised in April as Saboteurs in High 
Gear) the magazine is retitled CASH GORMAN.. In this novel German takes over an 
axle-manuf acturing pl ant which Nazi agents and a local traitor are reducing to 
rubble. Murder in Santa Paula, August 1941, sets Gorman against an entrenched 
political boss, a massive real estate swindle, an old murder frame, and an ex­
ploding dam.

On that high note the series ends, a victim of so-so sales and the 
wartime paper shortage. Too bad. It was a noble experiment. Whilst the last 
three novels tend as much to violent adventure as to footwork through the com­
plications of corporate finance all the novels are worth reading. The first two 
issues are of particular interest and deserve room on any collector's shelf.

-----Robert Sampson

SFANCON III 23RD APRIL 1972
It is appreciated of course that it is a little difficult for UK fans 
to trip out to Antwerp at the drop of a hat for a one-day convention. 
You might also consider making like a tourist and including sidetrips 
to Bruges, Brussels, etc. I will be willing to help regarding advice 
on currency exchange, travel arrangements etc. You can also save 
postage by including your 35p membership subscription when writing 
to me....I’ll pass it on to Paul, the internationally famous . '
Silent Slave of SFaN. — Ron Bennett.



BODK SERVICE
The following pages comprise the February 197 2 catalogue of the Skyrack 
Book Service. Please address all correspondence to Ron Bennett, British 
School, SHAPE? BFPO 26. (Or, for customers outside the UK, "SHAPE, Belgium.") 
CASH ’7ITH ORDER please. All items are priced singly unless specifically 
indicated. .Surface postage to all parts of the world, including Nimy, is free. 
Airmail po stage, including airpackets to the UK, is charged extra, as is 
insurance. All items are sent at purchaser’s risk. Airmail acknowledgements 
are made on all orders and the orders themselves are filled in strict rotation 
and as promptly as // possible.
ITEMS ARE PRICED BOTH IN STERLING AND IN DDLLARS(Ut. S. & Canadian), these rashly 
being calculated for the sake of convenience at $2-50 to the £. Bel gium: £1 is 
reckoned as being equivalent to 116 francs. All other NATO currencies accepted 
at current exchange rates. Payment may be made by cheque, postal order, bark 
note, snail UK, US or Belgian mint postage strips or direct bank transfer, which 
ever method is most convenient to you. Sterling sent to SHAPE does not contra­
vene British currency regulations-
ABBREVIATIONS employed throughout this catalogue: BRE - British Reprint Edition; 
vg - very good; g- good; fg - fairly good; f - fair/worn; fo -fair only, a one­
time reading copy; p - poor, a one-time reading copy if you're lucky and it 
doesn't fall to pieces from eye-track power; st - spine taped; d/w- with dust 
wrapper; no - no covers; nfc - no front cover; nbc - no bacover; po - pages out 
or missing; cfo - lacking centrefold. Gradings are as accurate as possible and 
all items are backed by the usual ridiculous full refund guarantee should dis­
satisfaction be given for any reason.
Cash and exchange offers invited. Your sales lists welcomed. Good hunting'.
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Bey no n, John. THE SECRET 

slight foxing. ....
Bl i sh, James. EARTHMAN, COME HOME. Book Club 
Bradbury,Ray. FAHRENHEIT 45I.

First edition in worn
Chandl er, Ray mo nd

printing, 
Cl arke, Arthur C. 
Crispin, Edmund. 
Perl eth, August-

PEOPLE. Newnes,London, 1935-36. Some

, Lo ndo n, 19 58 
Ballantine, New York, 1953.

dust—wrapper. ......... 
World Publishing, Cleveland.. RED 51 ND.

1946. . . .
A FALL OF MOONDUST. Gollancs, London, 

SF 4. Book Club, London, 1962. d/w

First

1961
BEST 

NOT LONG FOR THIS WRLD. Arkham House, 1948 
First edition.

Perl eth, August. BEST
lib rl d Puhi i shi ng, U SA 
John Russell.
First edition
John Russell.
London, 1948-
John Russell .
Lo ndo n 1953°

Gruber, Frank. BRASS
1966. First edition in dust wrapper(this includes the 
lengthy foreword Life & Times of the Pulp-Sto ry). . . 

Heinlein, Robert. REVOLT IN 2100 
Ho ward & De Camp . TALES OF CONAN.

Four novelettes.
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Dust wrapper
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SUPERNATURAL STORIES OF H.P.LOVECRAFT.
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LINERS OF TIME. iforld's 'fork, London, 1947

THE GOLDEN AM A 20 N RETURNS. Iforld’s {fork, 
First edition. ............. .fg 
MERRIDREW FOLLOWS THE TRAIL, iforld's 'fork, ' 
First edition. Good in dust-wrapper . . . .
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/old eOaperbacks i
And er so n, Poul. ND TORLD OF THEIR OWN. Aco-550, 1955. ,.fg

. ditto. . . f
Asimov, Isaac. THE CURRENTS OF SPACE. Signet,1st printing 1953 f 
Bradbury, Ray. MARTIAN CHRONICLES. Bantam,! st printing 1951 . . f 
Brown, Fredric. WHAT MAD UNIVERSE.

HONEYMOON IN HELL.
MARTIANS GO HOME.

$1.00
.75
.75
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Cab ell ? James Branch. JURGEN. First Penguin Edition, New York, I946.
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.14
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.12
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. f
. f
. f

Carr, Robert Spencer. BEYOND INFINITY. Dell, 1951. ..... 
Christopher, John. PLANET IN PERIL. Avon, 1959 ......
Cooper, Edmund. DEADLY IMAGE. Ballantine, 1958. ....... 
De Rouen, Reed. SPLIT IMAGE. Panther, 1958. .........
Fearn, John Russell. THE GOLDEN AMAZON'S TRIUMPH. Harlequin 

Books, Winnipeg, 1958. ........
Future, Steve. DOOMED NATION OF THE SKIES. Tit-Bits Library . 
Haggard, H.Rider. MAI WA'S REVENGE and ELISSA. Newnes, 1920's.
cover with Charles Kerr monochrome illustration. ...... 

Hamilto n, Edmond. BEYOND THE M00N( Star Kings). Signet, 1950.
. NEW TALES OF SPACE & TIME. Pocket Books, 1953 f 
MORE ADVENTURES IN TIME & SPACE. Bantan, 1955. f 

fg

f 
fg 
fg

• g
•fg
’Ab rn
•fg
•fg

.80

.12

Kami Ito n, Edmo nd
Healy, Raymond J
Healy & McComas. . ... ________ __
Holt, Co nr ad G( Fearn). COSMIC EXO BUS. Tit-Bits Library . 
Knight, Eric. THE FLUNG YORKSHIRES AN. Pocket Books, 1948
Leinster,Murray. SPACE PLATFORM. Pocket Books,1st printing 1953 f

SPACE TUG. Pocket -Books, 1st printing, 1954 -
Margulies & Friend. MY BEST SF STORY. Pocket Books,

£1.00

• 50
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.16

.40 

.18

. 30..................... .fg
1st printing 

1954 • .fg .30
. 20
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RACE TO THE STARS 
Harol d- 
Frederik.

Crest, 1958 ..........
THE BRIGHT PHOENIX. Ballantine, 1956 . . . . 

STAR SF STORIES Jb 2. Ballantine, 1953.
Privately bound. . . . .

STAR SF STORIES 3. Ballantine, 1954. Privately hound. . . 
Pohl & Kornbluth. SEARCH THE SKY. Ballantine, 1954. . . . . 
Shel do n, Roy. THE SLEEPING MENACE. Panther, 1952 ...... 
Sio dmak, Curt. IO®VAN‘ S BRAIN. Armed Forces Edition, 1942. 
Staith, Thorns. THE PASSIONATE WITCH.Pocket Books, 1954. . .

SKIN & BONES. Pocket Books, I948 ......... 
THE STRAY LAMB. Pocket Books, 3rd printing 1948. . 
THE GLORIOUS POOL. Pocket Books 1st printing 1946. 
THE GLORIOUS POOL. Pocket Books,8th printing 1947.

Stat ten, Vargo (Fearn). PIONEER I99O. Scion, 1953. . . . . . 
I SPY, Scion, 1954. ................. 
A TIME APPOINTED. Scion, 1954 ............ 
2000 YEARS ON. Scion, 1950. ........ ° ’ *
WANDERER OF SPACE. Scion, 1950. ...........

Sturgeon, Theo dore. THE SYNTHETIC MAN( Dreaming Jewel s), 1957 
Tenn, Willian. THE HUMAN ANGLE. Ballantine, 1956. . 
Tubb, E.C. JOURNEY TO MARS. Scion, 1954. ..... 
Williamson, Jack & Gunn, James. STAR BRIDGE. Ace D-I69 
Late additions: y
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Beaumo nt, Charles. YONDER. Bantam, 1958 ...... 
Shockley, Robert. STORE OF INFINITY. Bantam, i960.

. f

.fg
.18 
. 20

Further Notes on SFANCON III (The date. ..you didn't forget did you? ....is....???)

English-speaking would-be att endees.. . .pi ease don't he put off by any imagined 
language barrier... at a' recent meeting business was conducted in Flemish, English 
French, Spanish, and Malay'.
Meet two SFAN Committee members, Martin Box and Paul Torfs(The Silent Slave), A 
for yourself in Chester at Easter. They'll be willing to discuss SFaNCON plans 
with you(Martin) and sell you membership s(Paul) •



(PAPERBACKS)
Al diss. BARK LIGHT YEARS g £0.16 ^0.40
neanderthal planet. . . .f .14 •35
Anderson. BRAIN WAVE. - .f .14 •35
TIME & STARS ..... vg .24 .60

di t "to 0 o fg .16 .40
WORLD WITHOUT STARS. . fg .18 •45
WAR OF THE WINCMEN . . 

Anvil. THE BAY THE
vg .20 .50

MACHINES STOPPeb . . . fg .10 .25
Arnold. GULLIVER OF MARS fg 
(Frazetta cover)

Asimov. 1000 YEAR PLAN

.16 .40

(Foundation) ..... .f .12 • 30
REST OF THE ROBOTS • . fg .14 ■ 35
FOUNDATION & WIRE . . fg .16 .40
NINE TOMORHOWS(196O). . -f .18 •45
I a NE TOMO RRO WS( 19&9)• • fg .18 •45
CURRENTS OF SPACE . . . fg .18 •45
Ballard. CRYSTAL WORLD . 
Beaumo nt (ed) . THE FIEND

YOU. Leiber, Bradbury,

fg 
IN

.10 •25

Bloch, Matheson, etc . .f .10 •25
Bests??. DEMOLISHED MAN . fg .10 •25
STARS MY DESTINATION. . .f .10 • 25
Birder. ADAM LINK ROBOT .f .10 •25
MENACE 0? THE SAUCERS . •g -14 • 35
GET OFF MY WORLD. . . . .f ■ 12 . 30
Doucher( ed) .BEST FROM F&SF

SIXTH SERIES. Kornbluth,
Anderson, Bradbury etc fg .18 •45

Brackett .THE BIG JUMP . •g . 20 • 50
SWORD OF RHIANNDN . . . .f .12 . 30
THE LONG TOMORROW . . . fg .12 .30
Br adbu ry E (Mo o r co ck ) 
BLADES OF MARS. . • • • ,f .10 • 25
Bradley. THE BLOODY SUN. fg .1 2 • 30
CASTLE TERROR( Gothic) • • f .10 -25
Brunner.JAGGED ORBIT. . fg . 30 •75
AVENGERS OF CARRIG. . . .f .14 • 35
Bulmer. KA ND AR. . . . . vg . 20 •50

ditto. . • fg .12 .30
Carnell.NEW WRITINGS 1. ,f • 12 .30
Carter. STAR ROGUE. . . fg .16 .40
THONGOR OF LEMURIA- • • ,f ■ 14 • 35
Clement. CLOSE TO - CRITICAL f .14 • 35
Coblentz. THE MOON PEOPLE g .16 .40
THE ANIMAL PEOPLE . . . • f .10 •25
Compton. SILENT MULTITUDE vg . 24 .60
Cohklin( ed) SF ODDITIES- .f .10 •25
POSSIBLE WORLDS OF SF . .f .10 •25
13 GREAT STORIES OF SF. 
GREAT STORIES OF SPACE

fg .14 • 35

TRAVEL . . fg .18 .45
Coombs,MYSTERY OF SATELLITE

7- • • vg .12 . 30
Crichto n. ANDROMEDA STRAIN

fg . 24 ..60
Cummings. BRAND NEW WORLD. f .10 •25
David so n( ed). BEST FROM
F&SF 13th SERIES ■ . tbc,f .10 •25

Be Camp. THE SPELL OF SEVEN. Howard; 
G. A. Snith,Moorco ck, Dunsany ,Leiber,
Vance, De Camp. . . . . vg £0.30 
De Camp & Carter. CONAN OF

so.75

THE ISLES ...... fg 
De Camp & Pratt. THE

.18 •45

INCOMPLETE ENCHANTER, . g 
DeFord( Ed) SPACE TIME & CRIME

. 24 .60

Leiber,Brown, Asimov . fg 
Del Rey. THE MAN WITHOUT

.14 •35

A PLANET . . . . fg • 14 ■35
Dick. TIME OUT OF JOINT f .10 •25
THE WORLD JONES MADE . vg 
THREE STIGMATA OF PALMER

. 24 .60

ELDRITCH . . . vg • 20 • 50
Dickson. NONE BUT MAN. .f .14 •35
Eklund. ECLIPSE OF DAWN fg 
Ellison. EARTHMAN GO HOME

.18 •45

(Ellison Wonderland) . fg 
Elwood. INVASION OF THE

.16 .40

ROBOTS. Kuttner, Dick, fg .16 .40
Evans, E.Everett,
MAN OF MANY MINDS. . . .g • 24 .60
Fainn an. I, THE M ACHINE . f .10 •25
Farmer. THE LOVERS . • fo .10 • 25
gate of time ..... fg .14 • 35
Fast. EDGE OF TOMORROW fg • 12 • 30
Gallun. PLANET STRAPPERS fg .14 •35
Gantz. KOT IN SOLITUDE fg
Gold. 5 GALAXY SHORT NOVELS

.12 .30

Sturgeo n, Knight, Gunn. . g .40 SI. 00
Goul art-THE FIRE EATER . g 
Grant .MARK OF THE SHADOW

. 20 • 50

Shadow v CYPHER . . . .f .10 •25
Grinnell. EDGE OF TIME, fg • 12 .30
Groves. SHELLBREAK . . . f .10 •25
Hadley. PLANET BIG ZERO fg .10 •25
Hamilton. DOOM STAR . . fg .14 • 35
Heath. MIND BROTHERS . .g .14 •35
Heinlein. DOUBLE STAR- fg .10 •25
MOON ISA -HARSH MISTRESS f .12 . -30
METHUSELAH' S CHILDREN, fg .10 •25
STARSHIP TROOPERS. . . ,-f .14 • 35
WALDO & MAGIC INC. . . fg . 20 .50
Holly.THE FLYING EYES, fg .10 • 25

THE GREEN PLANET. . . .g ' 
Howard. VDLFSHEAD( Frazetta

• 12 • 30

cover). . . f
CONAN THE CONQUEROR

.14 •35

(Frazetta cover). . .f .14 • 35
BRAN MAK M0RN(Frazetta

cover). . f • 1 2 • 30
Hoyle. OSSIAN'S RIDE . fg • 24 .60
Jakes.THE HYBRID . . . .f • 1 2 • 30
THE ASYLUM WORLD . . . vg • 24 .60
MASTER OF THE DARK GATE vg . 30 •75
SIX GUN PLANET......................f • 12 • 30
BRAK V THE SORCERESS . fg .14 •35
BRAK V MARK OF DEMONS. . g • 24 .60
Jo nes. SYN . . . . . „ ,g 
Hubbard. FEAR & ULTIMATE

.16 .40

ADVENTURE, fg . 20 • 50



AMCPiICAN PAPERBACK S( Co nt i nue d)
Kelley. TIME ROGUE. . . .f £0.12 SO. 30
ACCIDENTAL EARTH. . . . fg
Keyes.FLO WERS FOR ALGERNON f

.12

.12
. 30
• 20

Keyes, N. CONTACT. Bradbury, 
Asimov, Brown, Leinster fo

Knight. FIRST FLIGHT. Van
.10 •25

Vogt, Cl arke,Heinl ein . .f .10 •25
ORBIT 3. ....... fg 

Kornbluth. MILE BEYOND
.18 •45

THE MOON ....... vg . 20 • 50
Kurland- UNICORN GIRL . .g .16 .40
Laumer. YDRLD SHUFFLER . fg .16 .40
TORLDS OF THE IMPERIUM. fg .12 . 30
Baumer & Brown,EARTHBLOOD fg .18 .45
Leiber. THE BIG TIME. . .g .18 .45
Be Guin.PLANET OF EXILE fg 
Lesser. SECRET OF THE BLACK

.16 .40

PLANET. . .f .12 .30
Li cat a. GREAT SP. Bradbury, 

Bro wn, Clarke, De Camp etc fg 
Lupoff.ONE MILLION CENTURES

.14 •35

fg .16 .40
Lymingt^n. SLEEP EATERS. . g .18 •45
MacApp. OMHA ABIDES . . vg • 30 •75
PRISONERS OF THE SKY. . ,f 
McComas(ed) SPECIAL YONDER

.12 .30

Vol 1. 16 stories from 
Boucher Memorial anthology

fg .30 • 75
McDaniel. ARSENAL OUT OF TIME

f .10 •25
Mendelsohn. SUPERBABY . fg .12 • 30
Mason.EIGHT AGAINST UTOPIA g .18 •45
Merril. DAUGHTERS OF EARTH f .18 • 45
Merak.DARK MILLENNIUM . fg 
Morgan & Kippax. THUNDER

.14 • 35

OF STARS ...... fg .18 •45
Moor cock. BEHOLD THE MAN fg .16 .40
THE TIME DWELLER. . . . fg .16 .40
(JJEEN OF THE STORDS . . .f .14 •35
Moore. SLATER'S PLANET. . f 
Mo sko witz.MICROCOSMIC GOD

.14 •35

Sturgeon, Bradbury etc ,g 
VORTEX BLASTERS. Heinlein,

.24 .60

Leiber, KUttner etc. . .g . 24 .60
ditto. . fg • 14 •35

Mo sko rd t z & El wo 0 d
OTHER WORLDS,OTHER TIMES vg •24 .60

ditto . . . .f •14 •35
Nd lam IMPACT 20 . . . fg .10 •25
No rto n, Al den. AWARD SF . fg .14 •35
Norton, Andre. STAR GATE fg . 20 .50

SHADOW HAM. ..... .f .16 .40
Nourse.TIGER BY THE TAIL.f .10 • 25
Pan shin. RITE OF PASSAGE . g . 30 • 75
Pohl. DIGITS & DASTARDS, fo .10 •25
Reyno Ids.OF GODLIKE POWER f .10 •25
Russ. AND CHAOS DIED. . vg • 24 .60
Robeson. SECRET IN THE SKY fg • 12 • 30

Sall is. THE SHORES BENEATHfg£0. 24
Santesson. GENTLE INVADERS g .16

go. 60
.40

RULERS OF MEN. ..... fg .16 .40
Sei lings. THE QUY EFFECT . f .10 •25
Sheckl ey. NOTIONS UNLIMITED fg.14 •35
THE PEOPLE TRAP . . . . fg
Sil verb erg. MASTER OF

.18 • 45

LIFE & DEATH. . . . . fg . 20 .50
MAN IN THE MAZE . . . . .f .16 .40
DIMENSION THIRTEEN. . . ,f .16 .40
Simak. WAY STATION. . . ,f .12 • 30
Smith, E.E. SKYLARK THREE, f • 14 •35

SKYLARK OF SPACE . . . .f .14 • 35
Smith, G.H. DOOMSDAY WING fg .14 •35
THE UNENDING NIGHT. . . .g .16 .40
Smith, G.O.HELLFLOWER. . fg .16 .40
HIGHWAYS IN HIDING. . . fg .14 •35
Sterling. TENTH PLANET. .f .10 •25
Sturgeon. SPARSHINE . . fg .18 •45
STURGEON IS ALIVE & WELL fg . 24 .60
SYNTHETIC MAN ..... fg .18 •45
Swann. THE WEIRWOODS. . .g .20 • 50
Tabori. THE GREEN RAIN, .g .16 .40
Temple. SHOOT AT THE MOON vg .20 • 50

ditto . . f .10 •25
Tevis.MAN MIO FELL TO EARTH

fg . 20 • 50
Van Arnau. STAR BARBARIAN.f .10 •25
Van Vogt. SLAN.......................f .16 .40
WEAPON SHOPS OF I SHER . .f .14 • 35
MISSION TO THE STARS. . fg .16 .40
WORLD OF NULL-A . . . . fg .14 •35
Vale. DAY AFTER DOOMSDAY .f • 12 • 30
Vonnegut. SIRENS OF TITAN.f .18 • 45
SLAUGHTERHOUSE FIVE . . fg . 20 • 50
Wallace. ADDRESS CENTAURI, f .10 • 25
Wayman. ADS INFINITUM, . . f .14 •35
Weinbaum.THE NEW ADAM . . f .12 • 30
White. SECRET VISITORS . vg •24 .60
Wil helm. MILE LONG SPACESHIP f‘.10 .25
Winterbo than .THE SPACE EGG fff.14 •35
Wblfe.JOURNEY OF THE

OCEANAUTS . . . . .f .12 .30
Wylie & Balmer. WEN WORLDS

COLLIDE ...... fg .18 •45
'Abodoott.MARTIAN SPHINX ,f .12 .30
Windham. CHOCKY . . . . ,f .10 •25
Zelazny. DREAM MASTER . .g . 20 .50

ditto. . fg .14 ■ 35
FOUR FOR TOMORROW . . . fg •14 •35
Bel mo nt Doubl e. ELliso n; D00M3JAN c/w
Hp f fm an TELEPOWER . . . . f .10 ■25
Macfadden Anthology.
THE FRO ZEN PLANET . . . . 20 .50

ditto. . . . . g .18 •45
Bate Additio nst Heinl ein. FARNHAM’ 3

FREEHOLD ...... .f .14 • 35
Kahn. SKELETON KEYS . . .f • 12 . 30
Wbllheim & Ernsberger
2ND AVON FANTASY READER ,f .18 • 45



AM A ZE NO -ST 0 Ri ES (L a r ge Size)'28:3 David Keller, Gernsback. Paul cover and 
art. Top right hand corners of entire magazine are very chewed up 
are intact. Otherwise a good firm copy. .......... st, f

Lester & Fl etcher Pfaff. Harl Vincent. Paul cover,loo se.fg 
Breuer, Paul cover and art. Slightly ;nrn spine, cover fg 
Vincent, Keller, Coblentz. Loose and worn cover . . . .fg 
Vincent, Keller, Hansen, Pringle.........................  .fg
Keller, Leinster, Jones, ’fern spine, no back cover. . .fg

29:8

46 • 6
46:9
46:11
46:12 Land 0f Kui by Shaver 
47? 4 '
47?7 
47:8

47 = 9
47:10
47*11

32:2 _
£J A ZI KG STOKE ES( Regul a r Size)

Zag.ribud( co nclusion)by Fearn. Neil R Jones. ..... .fg 
Robert Bloch, Farley. ................ .fg 
Luder Valley by Richard S Shaver. ........... g 
Earth SI aves to Sp ace by "Richard Shaver ........ g 
Shaver & McKenna, Chester Geier .............................................  . . g

Geier, Rocklynne ........ g
All Abo ard fo r the Mo6h, novel by Harold M Sherman. . . g 
Geier,. Archette, Rbt Moore Williams, Blade. ...... g 
Rog Phillips, Hamling, Shaver. Inch strip missing from full 
length of cover's right hand edge, otherwise good 
The Star Kings by Edmond Hamilton. Etog Phillips . 
Francis Deegan, Phillips, Hasse, Wilcox, McGivern 
fen Wilcox, Craig Browning, Rog Phillips. ....

.fg 
,fg 
. g
• g

Stories
£1.20 $3-00 
£2.50 $6.25 
£2.-50' $6.25 
£2.00
£2.00
£1.00

$5.00
-$5.00
$2.50

£1.50
£1.50
£1.00
£1.00
£1.00
£1.00
£1.00
£1.00

$ 3.75
$ 3.75 
$2-50 
$2.50 
$2.50 
$2.50 
$2.50 
$2-50

.60

.80
£1.00
£1 .00 ■ $2. 50

'$1.50 
$2-00 
$2. 50

Amazing

47*12 Harold Sherman's The Green Man Returns. Geier, Shaver. . g £1.00 $2.50
BRE 4(1950) Robert Moore Williams, ’Wyndham, De Vet. • • . BRE, fg • 33 .75
BRE 6(1950) Robert Moore Williams, Fredric Brown. • 0 • -BRE, fg ■ 33 -75
BRE 7(1950) Moore Williams, Lesser, Creighton . . . e 0 . BRE,g .34 .85
BRE 12(1951) Moore Williams, John Jakes ...... O 0 ■ BRE, fg . 30 .75
AMAZENG STO REES QUARTERLY (Large Si ze) 29* Summer. Kell er. . st, f g £2^00 $•5.00

ditto, nbc, wo rn, f £1.00 $ 2.50
29:Fall Other Side of the Mo0n by Edmond Hamilton. 0 0 . . .fg £2.00 $5-00

ditto a 0 . nbc, fg £1.40 $3.50
30: Sp ri ng. Keller, Coblentz. e a . st, f g £2.00 $5.oo

ditto a a . . nc,f £1.00 $2.50
30: Summer. Voice of the Void by John W Campbell. . 0 0 . st, fg £2.00 $5-00
31s Winter. Breuer & Williamson, Keller ...... 0 0 . . .fg £1.80 $4.50
31s Summ er. Coblentz, David Keller, Repp. ..... 0 A . • ^g £1.80 $4-50
32: Winter. Stephens and Fletcher Pratt, Jacobi, Vincent . . .fg £1.80 $4.50

ditto O P . . . f * 20 $3.00
33: Spring. The Man From Tomorrow by Stanton Co bl ent z .. . . .fg £1.80 $4.50
33: Winter. Jules Verne, Serviss, David H Keller. . 0 a . st , f g £1.80 $4.50

42: Spring(4l :8,9,10 
1, Coblentz, ERB etc. Rare 
otherwise a sound copy. .

37:8
Ro cklynne
3719 
37:11
37112

An A ZE NG STORIES QUARTERLY REISSUE 
bound together)Thornton Ayre
Slight tear on early pages3 1 _
491 Spring(48slO,ll ,1 2 issues of ' dazing hound together)phillip s, 
Finlay art. Gouge on early pages, otherwise'a fairly goo.d copy. 
ASTOUNDING 33:3 William so n, Leinster, Vincent. ....

Rel eased Entropy (Part 1 of 2) by Jack Williamson, 
, Long, Winterbo than. Brown paper and tape on

Rel eased Entropy ( co nclusion), De Camp, Coblentz, 
Schachner, Binder, Burks, fern cover, otherwise 
Dark Eternity by John R Fearn, E.F. Russell, 

Winterbothgn, Harvey Haggard. Loose co 
Three by Fearn, plus Wellman, Don fi. Stuart. . . 
Rolton Cross, Binder, Burks, Gallon. Loose -cover 
DeWitt Miller, Binder, Moore Williams, Wellman, 
Schachner, Gallun, Del Rey, de Camp, Ray Palmer 
Legion of Time (part 1 of 3) by Jack Williamson .

issues of 
wartime rebinding.

£5.00 
Shaver.
£2.00
£3.00

$1 2- 50

. . .fg 
Schachner, 
spine, f g 
Binder fg 

fg

$5.00
$7-50

£1.50
£2. 20
£1.60

Binder, ' A.R,Long,

$3.75
$5.50
S4.00’

IS. •Kg £1.80 $4. 50
0 <* •fg £2-00 $5-00
• st ,fg £1.80 $4.50
’■ <3 •Kg £1.80 $4.50

. st ,fg £1.60 $4.00

. St 5 Kg £1.60 $4-00



SCI WE FICTION PULP MAGAZLMES( co nti nued) 
ASTOUNDINg( co nt i nu e d)
38s6 . Legion of Time(part 2), Wellman, Gallun. >Spine& cover tap ed, fg £1.50 
38:7. Legion of Time( co nclusio n), Simak, Cummings, Gallun, Hubbard. Inch

square out of front cover, near spine, otherwise sound. .. . fg £1.50 
38:8. Vho Goes There? by Ton & Stuart, Burks, Kuttner. ”b rn cover, fg £1.50 
38:10 Simak, Schechner, Gallun, Binder, de Camp, Casey. Hole punched

for string binding(on margin)and with spine taped........................ fg £1.40
38:11 Rocklynne, Bond, Vincent, Simak, Heckman ....... .st,fg £1.50 
39:1 Van Lome, de Camp, Burks, Jameson . .  ....................   . st,fg £1.50
39: 2 CTUcihl e of Po wer by J ack Williatnso n. De Camp . . . . . . st, f g £1.50
39s 3 Cloak of Aesir by Ton A Stuart. Gold, Burks, Casey . . . . -g £2.00
39:5 Coil s of Time by Schuyler Miller. Del R^y,"Casey . . . . st,fg £1.50

■ ditto . . f £1.20
39:6 ''Simak, Vincent, Burks, Schachner, Rocklynne, Banks . . .st,fg £1.50 

ditto . .f £1.2)
39’7 Schachner 

Co ver t ap ed,
39:12 
40:1 
40: 3 
41: 2
41:7
41:-9
41:10 .Anson MacDonald

C.L.Moore, van Vogt, Asimov, Bond, Rocklynne, A.R.Long, 
contents page stuck down to-inside of cover.

Discord in Scarl et by A E van Vogt. .
Vincent, Del Rey, Heinlein ...... 
Schachner, De Camp, Miller ...... 
Heinlein, Sturgeon, De Camp. Cover and 
Bester, Simak, Van Vogt, Long, Bond. . 
Asimov, Bester, Raymond F Jones. . .­

Heinlein, Sturgeon. .
Ditto, waterstained, with a badly worn

spine taped

. . fg 
BRE, fg 
. . fg 
BRE,fg 
. . fg 
. . fg
• • fg

co ver
41:11 Seat 0f Oblivion by Eric Frank Russell 
43:1 
43:8

Van Vogt, Boucher, Kuttner, Padgett. Bedsheet issue. 
Boucher, Reiher, Padgett, Van Vogt, Jameson. . . . .

FAMOUS FANTASTIC MYSTERIES 40: 3 The Blind Spot(Pt 1) . . .
The Blind Spot(Part • 2)by Hall & Flint. Finlay, Paul
The Metal Monster by A Merritt. Finlay art. . . . . 
Tooker, Dunsany, Machen. Clyne. art. Covers ragged. . 
phra the Pho eni ci an by Lester Arnold ........

40:4
41:8
44:9
45:9

art

. .f
• fg 
. fg 
st,f
• fg

45:12 
46: 2 
4?:8 
50:4

. ditto
The Ancient All en by H Rider Haggard. Dunsany. Clyne art 
Before the Dawn by John Taine ............. 
Marvell, George Whitley. Bok art ........... 
Guardian Angel by Arthur C Clarke. Beynon. Bok art. . . 
Do no van' s Brain by Curt Siodmak. ’Wells. ........

.f
fg 
fg 
.f

£1.20
£1.00
£1.50
£1.00
£2.00
£2-00
£2.00
£2.00

.80
£2.00
£3.00
£1.50 
£1.00 
£1.00

• 70
£1.00

.80

$ 3-7 5

8 3-75
83.75

53.50
$3-7 5
8 3.75
$ 3-75
85-00
8 3-75
8 3-00
83-75
8 3-00

8 3.00
8 2. 50
83-75
82- 50
85.00
85-00
85.00
85-00
8 2.00
85.00
87-50
83- 75
8 2.50
$ 2.50
81.75
82.50
8 2.00
81.25
8 2.00
8 2.00

• 50
81.50
81- 50
81.25

84.00

8 20 .00
8 3-00
82- 50
8 2- 50
81-50
81- 75
82- 00
81.75
8 2.00
81.75

.75
8 2.00
8 2.00

-75
.75

81-75
8 2.00

.80

.80fg
• P
•g 
•g 

ditto . fg 
, Verrill. 

Worn & repaired cover . . . fg 
Fearn' s Gol den An azo n and She Walked Alo ne, Ed Earl Repp. 

Paul bacover. An extremely rare issue. ......... 
Four novelettes, Finlay art .............. 
St Reynard, Francis, Hamling, Geier, Wilcox. Paul art . 
Wilcox, Shaver, Geier, Hickey. Paul and St John art . . 
Wilcox, Hickey, Yerxa, McGivern. Tear on contents page. 
Harold M- Sherman, Robert Moore Willians ........ 
Rog Phillips, Roger -Graham(Phillips), Geier ...... 
Stone, Francis, Blade, Recour, Dirk, fib rn spine .... 
Blade, Browning, Phillips,. Williams. Murphy Anderson art 
Phillips, Barclay, Browning, Archette ......... 
The Usurpers by Geoff St Reynard. ....... worn cover,f 
Reynolds, Tenneshaw, Mullen, Hasse. Murphy Anderson art . .g 
John D MacDonald, Tenn, Reynolds, Browning, Reynard . . . .g 

ditto,BRE,fg 
Robert Moore '-lilliams, Devil With You by Bloch. . . . BRE, fg 
Derleth, Browning, Del Rey, Leiber, Tenn, Sheldon . . . . fg 

The Masters of SIeep by L Ron Hubbard...................  .g

FANTASTIC ADVWTURES(Large size) 39:5 First issue. Vincent 
Bnpress of Mars by Ross Rocklynne.

39:7 ERB

43:12 
45:12 
46:5 
48:9 
48:10 
49’1 
49:5 
49:10 
49:12 
50:1

50:5

50:8

50:10

fg 
fg

fg 
fg 
fg 
■g 
fg 
fg 
fg

.60

.60

. 50

£1.60

£8.00
£1.20
£1.00
£1.00

.60
•70
.80
.70
.80
•70

.80

.80

• 70
.80



SCIENCE FICTION PULP MAGA 21NES( Co nt i nu ed) 
FANTASTIC ADVENTUR3S( Co nt inued) 
50; 11 Reynard, Reynolds, Jakes, De Vet 
BRE 8(1950) Justice of To r by F Bahl . 
BRE 11(1950) Del Rey, Reynolds, Coppel 
Unnumbered BRE( 1950) Diana & The Gol den 
51:2 
51: 3 
51:6

$1.75
•75
• 75
• 75 

451.50 
ei • 50

$1.00

$5-00
$2.50
4? 2.00
412.00
$2.00
$11.50

$5.00
$5.00
$5-00
$11.60
$1.50
411.85
$11.85 

■413.75
$13.75

£0.70
• 30BREyfg

BRE, f g
BRE, f g

• .fg
• -fg

Ring by Tenneshaw 
Jarvis. ..... 
Finlay art. . . .

Robert M Williams, Coppel.
_ _ , otherwise a good copy ......

FANTASTIC ADVENTURES QU ARTERLY REISSUE 48: Wi nt er (48:7 ,8,9 i s su e s of 
Fantastio Adventures bound together) Shaver, McGivern ..... .fg 
Film STIC KOVELS 41:1 Farley, A Merritt. ............ f 

by Charles Stilson. Finlay, Paul art. .fg 
Stars by Eric North. Finlay, Paul art .fg 

P aul art . .. . # . . . . .fg 
Go ds Hate Kansas by W Millard.fg 
Geo rge Ne wne s) 
J, R. Fearn, Bey non 
Bey non. . . ,

Fo wl er Wr i gh t • ■
Vance, Del Rey, Harry Warner. 

Vance, Latham, Grinnell, MacLean, 
Warner, Budrys, Rye? Reynolds. De

De Vet, Dickson, Latham. Demon Knight review . 
STORIES 39:2 Williamson, Coblentz,’AtLnterbothan. 

Burks, Wallace, Sonderland ........ 
50:7 Del Rey, Van Vogt, Cummings, Tenn, 

Reynolds. Three pages mussing from full-coio’ur■-

Reynard, .Petaja, Hickey, Blade, 
Jakes, Gault, Deegan, Costello. 
Jorgensen, Temple, McGivern, 

Lacks contents page,

.60

.60

49s11 Mi no s of Sardanes 
50s5 Three Against the 
50:9 Stilson, Stevens, 
FL LT 4 STIC STORY MAGAZINE 
FANTASY( British pulp

Wbllheim.
_____ 52:11 The 
, published by 

1(19 28) Eric Frank Russell, 
2(19 39) E.F. Russell, Fearn, 
3(1939) Russell, Bey non, 
5 3s 5 Tenn

Dickson,
53:9 Neville, 
53:11 Sheckley,
MARVEL SCIENCE

Number 
Number 
Lumber 
FUTURE Knight review 

Ijye....................  
Camp article.

•fg 
°fg 
•fg 
□ f 
. f 
■fg 
.fg 
•fg 
•fgMARVEL TALES 39:12. 

Off Q?~ THIS i;.ORLD
Chandler, Neville, 
comicbook length comic section with its Giunta and Kubert

PLANET STORIES 45s9 Gardner Fox, Rocklynne ........ 
51:1 Anderson, Walton, Coppel, McIntosh ......... 
51;5 Schmitz, Hoffman Price, Chan Davis, F.B.Long, Fyfe . 
51:11 Anderson, Mullen, Reynolds, Dee, Russell, Coppel . . 
SCI TICE FICTION 39:6 Second issue. Fearn, Wellman, Binder 
39:8 Winiki(Fearn), Eshbach, Repp, Gallun, Hamilton. 
SCIENCE FICTION QUARTERLY 57s 5 Lesser, Silverberg, De 
57:8 Purdom, Scortia, Calvin Knox( Silverberg) .... 
STARTLING STORIES 39:11 Williamson, Weinbaum, Binder.

Spring Hamilton, Clark Ashton Smith, Fearn, Cross
Kuttner, Hamilton, Vance, Cross. .....

John D MacDonald, Arthur C Clarke, Harness, LaFayette 
Kuttner, Clarke, Kornbluth, Ray Bradbury ...... 
Return of Captain Future by Edmond Hamilton, The Shadow Men 
by A E Van Vogt, LaFayette, MacDonald, St Clair. . . . 
Hamilton, Brackett, Snith, Long, Vance, Bradbury . . . 
Russell, Mack Reynolds and Fredric Brown. ......

SCIENCES Canadian)44:1 2. Murray Leinster, James Blish. 
OF WINDER (British) 33:Autumn. Temple, Keller, Hamilton 

Coblentz, Hamilton, Clarke article. ....... 
________ , Jacobi, Wandrei . 

John Russell Fearn, Frank Belknap Long, Gallun .... 
Campbell, Farley, Ernst, Gallun, Hamilton, Williams . 

Lords of 9016 by Fearn. Kuttner, C.A.Snith, Hamilton . 
polton Cross, Jacobi, Burks..........................
Barnes, Bester, Oscar Friend, Binder ......... 

Cross, Eshbach, Kb spine or back cover 
, Ray Bradbury,’ Fredric Brown .... 
, Blish & Knight, Bradbury, Sturgeon.

Knight, MacLean, Fanner, Evan Hunter. Emsh, Finlay art

46
46; Summer 
49:5
49 s 7
50 si

$0; 7 
51:11 
SUPER

JO ? Winter • uu ux di u a, Uc?ux± g u xi,

THRILLING WONDER STORIES 37: 2 Fearn, Long 
37:6 _
37:12
38:4 
39: 2' 
415 2 
44s Summer. Rocklynne, 
48:12 John D MacDonald 
49: 2(Canadian) Van Vogt 
53; 4

Camp

£2.00
£1.00

.80

.80

.80

.60

£2-00
£2.00
£2-00

.64

.60

.74

.74
■ £1.50
£1.50

t . f £1.50
no, fg .30
. • g £1.00
• • g £1.00
. . f . 50
. • f g £1.50
• -fg £1.50
• ’fg .64
- -fg .64
• • f g £1.50
• • g £1.20
• -fg £1.00
. .fg .80
• • f g £1.00

• • f g .£1.00
■ -fg £1.00
• -fg .60
• “fg .80
• .fg £2.00
nc,fg £1.20
• • g. £1.50
. • g £1.50
• • g £1.50
• -fg £1.50
• -fg £1.20
. .fo .60
. . f .40
. . f x.60
. .fg .80
■ -fg ’.’6o

$3.75
• 75

412- 50 
412. 50 
411.25 
8 3-75 
$3-75 
$11.60 
$1.60.
413- 75 
$3.00
412.50 
$1'2.00 
$12.50

$ 2.50 
$2.50
411.50 
$2.00 
$5-00 
$3-00
$3,75
83-75 
413-75
83-75
8 3-00 
81-50 
$1.00 
$1.50 
$2.00 
$1.50



SCIENCE FICTION PULP MAGAZLNES( co nti nued)
TPD COMPLETE SCIENCE ADVENTURE BOOKS Spring. Second issue. The Star
Ki ngs by Edmond Hamilton and Seeker of the Sphinx by Arthur C, Cl a ike.

st, fg £1. 20 
51s Summer. Third issue. Sword of Xota by Bli sh and Citadel in Space

by Neil R Jones.........................................................fg £1.20
WINDER SIORIES( Large size)30:6 Raymond A Palmer. Paul cover. . . 'fg £2.00
30:7 The Time Valve by Miles J Breuer. Paul. art. ’..........................fg £2.00
30:8 Ed Earl Repp, Juve, Vanny. Paul cover and art.....................fg £2.00
31:11 Beyond the Singing Flame by Clarke Ashton Snith ..... fg £1.60
31:12 The Time Stream by John Taine(pt 1),Hamilton, Simak . . . fg £1.60
32:1 Time Strean(pt 2), John W Campbell. paul cover.Heavy paper fg £2.00 
32:2 Time Strean(pt 3), Hamilton, Williamson. Heavy paper. . . fg £2.00
32:4 The Electronic Siege by John W Campbell. Paul cover . . . fg £1.60
32:5 Raymond Gallun, Walsh, Harris'. . ...............................  fg .£1.60
32:6 The Invisible City by Clark Ashton Snith. Heavy p.aper . . fg £2.00

ditto. Thinner, laid paper. ............................................................fg £1.60
32:7 Lloyd Eshbach, Stangl and. Paul art............................................................f £1.00
32:8 Flight into Sup er-Time by C. A. Snith. Paul art ...... fg £1.60
32:9 Stangland, Juve, Flagg, Miller. Paul art...................... ..... . . . fg £1.60
32:10 Master of the Asteroid by Clark Ashton Snith............................fg £1.60
32:11 Dimension of Chance by Clark Ashton Snith. Simak..................fg £1.60
32:12 S>ace Rays by John W Campbell. Schachner. Paul art. . . . fg £1.60
33:1 Schachner and Lacher, Stangland. Paul art..................................fg £1.60
33:2 Neil R Jones, Sharp, Schachner. Paul -cover and art . . . fg £1.60
33:3 Dweller in Martian Depths by Clark Ashton Snith ..... fg £1.60
33:4 Light From Beyond by Clark Ashton Snith. Binder- . . . . fg £1.6o
33:5 Visitors From Mlok by Clark Ashton Snith. Hamilton. . . . fg £1.60

ditto.............................f £1.00
33:6 Schachner, Pragnell, Binder, Manning. Paul cover.................. fg £1.40
33:8 Manning, Pragnell. Paul cover............................................................. • fg £1.40
33:10 Spheres of Hell by John Beynon Harris. Paul art ..... .f £1.00
WINDER STORIESf Regul ar size)35®4 Kraus, Manning. Paul cover . . fg £1.20
35:6 Manning, Stanley Weinbaum. Paul cover....................................... vg £2.00
35:12 Lorraine, Sterling, Ray Palmer. ............ st,g £1.6o

ditto, no covers.............................poor .30
BONDER STORIES QUARTERLY(Large size)
30:Fall Juve, Knight, Sutton, Hamstein. Paul cover..............................fg £2.00
31: Spring Coblentz, Wellman, Hilliard. Paul art.............................................. f £1.40
31:Fall Neil R Jones, Johnston and Ashton Snith. Paul cover . . fg £2.00 

Ditto. Spine covered with brown paper. .... ..f £1.20
32: Winter Neil R Jones, Pratt, Gallun. Paul cover and art. . . fg £2.00
32: Spring The Voice in the Void by Clifford Simak................................ ...  g £2.40

ditto. . . . . fg £2.00
32: Summer John S Campbell. Paul cover. ........................................  , .st,fg £2-00
32:Fall The Electronic Flane by Jack Williamson........................................fg £1.60
33:Winter Exiles on Asperus by John Beynon Harris ....... fg £1.60 

ditto. . . . poor .50

$3.00

3 3.00
35-00 
35.00 
$5.00 
$4.00 
34.00 
35.00 
35-00 
34.00 
34.00 
35.00 
34.00
32.50 
34.00 
34.00 
34.00 
34.00 
34.00
34- 00 
34.00 
$4.00 
34.00 
34.00 
$2.50 
33-50
33.50
32.50 
$3-00 
35.00 
34.00

• 75

35- 00
33.50
35-00
33-00
35-00 
36.00 
35-00 
35-00 
34.00 
34.00 
31.25

late addition pulps
DIME MYSTERY 36:2 Ernst, Cave, Dale Clark . . Quite worn......................f £2-00
TERRDR TALES 36:2 Zagat, Burks, Blassingane  ..............................fg £3.00
WEIRD TALES 49:11 Burks, Quinn, Wakefield, Derleth, Petaja • . fg £1.20 
DETECTIVE ACBS(BRE) Number 4(c.195O) Lewis, Hasse, Grinnell . . . fg . 40 

late addition SFANCON III NEWS

35-00
37-50
3 3-00
31.00



CRIME PULPS & PBS
BLACK BOOK DETECTIVE( Canadian)
48? 2 The Coiled Serpent, Black Bat novelette by Wayman Jones, Sam 

Merwin, Ray Cummings. ................
48:6 Murder Maker,
BLACK MASK(BRE) 49:2 Norman Daniels,
52;1 John D MacDonald, William Campbell Gault,
DETECTIVE BOOK M AGAZINE(Fi ctio n House)
50? Spring. Bortrait of _a Murderess by John D MacDonald
DETECTIVE STORY MAGAZENE( Street* Snith)

EL 1 swo rth Tri em, M el Wat t.
Neil Miller, Perry Carter, 
L. G„ Barnard, John Fol and, 
Ellsworth Triem, Barnard, 
William Fort, Ellsworth Trie®, 
Marion Scott,C.B.Booth, Barnard. Canadian 
Eric Taylor, Vance Pierce, L.G.Barnard . 

Walter Ripper ger. ...... 
Larry Holden, John Jakes. . .

Black Bat novelette by Wayman Jones . . .
George Kull

Larry Holden

£1.80
£1.80

.40

.40

84-50
$4.50
$1.00
$1.00

£1.00 f 2. 50

33.00
fl. 25
3 2.00
3 2.00
3 2- 50
32-50
$2.00
31.75
3 2.00

£1. 20
.50
.80
.80 

£1.00 
£1.00

.80
• 70
.80

Loose cover. . . . .
Title page torn. . • 

Alfred Tooke. Canadian 
D. G.McDonald. Canadian 

Barnard, Canadian

192957th Sept.
19 30:8th Nov. 
1932:9th Jan.
19 3 2: 30 th
19 33s 25th 
1934-. 25th
19 352 25th
1940:3
1953: 3 <
DIME DETECTIVE
49:9 John D MacDonald,. ’’Scott 01 Hara, " Paul W Fairman.. . . . 
5O?4 Scott 0'Hara(John D MacDonald), John Bender ...... 
DOUBLE DETECTIVE 39:8 Dale Clark, Richard Sales ...... 
FBI DETECTIVE 49:10 MacDonald, Fairman, Richard Deming . . . 
MYSTERY STORIES 28:7 X - The Unknown by Ray Cummings, Sapper, 

Marten Cumberland .......
NEW DETECTIVE(BRE)8 (1951) Day Keene, Fredric Brown ..... 
PRIVATE DETECTIVE 38:2 Foster Preston, Russell Hale. ....
39. 3 Roger Torrey, John Phillips, Jackson Horne ...... 
ROMANTIC DETECTIVE 38:10 Roger Torrey, Dale Clark ..... 
THRILLING DETECTIVE 34:11 Steve Fisher, Paul Ernst .....

• . g 
st, fg

J an.
J an.
July
Feb..

Arthur Leo Zagat?
John D MacDonald,

. . .fg
• ■ g
• • g
• -fg 

BRE,fg

. . fg
■ ■ g 

nbc, fo

■fg

. . j,g

. .fg

. . f

. .fg

.80

.80

.70

£4.00

.40

.40

.50

$ 2.00
£2.00

.50
fl.75

$10.00
•75

$1.00
$1.00

• 75
31 • 25

. .fg

Biggers. CHARLIE CHaN CARRIES ON. Pocket Books, 1944 ....... f .80
Caine. THE POSTMAN ALWAYS RINGS TWICE. Pocket Books, 1953. . . . f .20
Charter!s. SAINT MEETS HIS MATCH( Angel s of Doom) Avon,. ' 1952 .fg .40

SELOR SAINT. Pocket Books, i960 ............ f .20
Fearing* THE BIG CLOCK. Bantan, 1949 .............. .fg »60
Fisher. I WAKE UP SCREAMING. Popular Library, 1941 title page . .fg . 50
Gardiner & Walker. RAYMOND CHANDLER SPEAKING, let 4 Square, 1966 . vg .60

ditto . .fg "50
Gruber. THE MI GHTY BLOCKHEAD. Superior Reprint, 1945 ...... .fg .50

THE FOURTH LETTER. Signet Books, 1st printing 1950 . . . . f .24
TOO TOUCH TO DIE. Jonathan Ross Mystery 72 •«.•«« . .fg - «60
KISS THE EOSS C00DBYE(Last Doorbell )M er cury Mystery 191. . f .40

Hammett. THE THIN MAN. Pocket Books, 1945 • • .......................... ..... . . . f .20
0 ' Co nno r. BROADWAY RACKETEERS. Mayfair Editions. Undated .... .fg .60
Page. FAST COMPANY. Pocket Books, March 1944 ......... -fg -50.
Queen. EGYPTIAN CROSS MYSTERY. Pocket Books, 1945 ....... .fg .60

THE KING IS DEAD. Pocket Books 1st printing 1954 .... .fo .14
ACE DOUBLES .
Bloch. SPIDERWEB .c/w Alexander. THE CORPSE IN MY BED. D-59? 1954.fg -50 
Creighton. NOT SO EVIL AS EVE c/w Lewis.LOOK OUT BEHIND.YOU. D- 247 91957fg‘ 24

LATE ADDITIONS: Fenisong, Ruth. TOO LOVELY TO LIVE. Bestseller
(Mercury) Mystery 185, 1954* ..... f -20

Wilmot, Robert Patrick. DEATH RIDES A PAINTED HORSE. Jonathan
Press(Mer cury) Mystery 80. ...... f .20 

Brown, Fredric. KNOCK THREE ONE TWO. Bantam, i960. Label tear . . f .12 
Chandler, Raymond. THE LITTLE SISTER. Pocket Books, 1st

printing, 1950 .........fg .40 
| O Crouse, Russel. MURDER WON’T OUT. Pennant Books, 1953 • « • "fg "24

Dean, Robert G®orge. MURDER BY MARRIAGE. Bantan, 1946 . . . .fg .50

$2.00
«5O 

$1.00
• 50 

fl. 50 
fl. 25 
$1.50 
fl. 25 
fl. 25

.60 
$1.50' 
$1.00

.50 
$1.50 
$1.25 
$1.50

-35.

fl-25
. 60

.50

• 50
.30

$1.00
.60 

fl. 25



GENERAL PULPS
ACTION STORIES 37:6- John Starr, Cunningham. I'b contents page. . .g 
38:2 Eugene Cunningham, John Starr, Walt Coburn. ....... .g 
ADVENTURE 1931:1st June. Vaughan El st o n, L. G. Bio chman. Repaired

and taped cover. ........ fg 
1931: 15th June. Gordon MacCreagh, J.D. Newsom. ........ .f 
1931: 1st July. H Bedfo rd-Jo nes, Vaughan Elston. ....... fg 
1935: 15th Oct. Huro c the Avenger(Pt 1 of 6)by Gordon Jones . . fg 
35:11 Huro c(Pt 2), W.C.Tuttle, Talbot Munday25th annish . . . fg
35:12 Huro c(pt 3), The Raiders by Arthur Friel. ........ fg
36:1 Huro c(pt 4). Parachute Spy hy Ared White. ........ fg
36:2 Huro c(pt 5). Devil-Devil Stone by Murray Leinster . . . . fg
36:3 Huro c( co nclusion), Caffrey, Matteson, Tuttle. ...... fg 
39:6 Overdue by Pat Frank, Murray Leinster, Coburn ....... g 
39:7 Gordon MacCreagh, To® Roan. ........................................  fg
46:7 Sword Land(pt 1 of 4)by Henry John Colyton, MacCreagh . . fg
46:8 Sword Land(2), Hand of Herouba by Kern L Perc ...... fg
46:9 Sword Land (3), WJlliaP Campbell Gault .......... fg
46:10 Sword Land(4), Douglas F Young, Ted Stratton. ...... fg
ALL-AMERICAN FICTION 38:1 Max Brand, Murray Leinster, T. T.Flynn, .g 
38: 2 Beyo nd Sp ace- & Time by Jo el To wnsl ey Rogers, Max Brand • « • g 
38:7 Frank Richardson Pierce, Max Brand, H. Bedford-Jones . . . fg 
ARGO SY-ALL STORY WEEKLY 19 27:17th Sept. John Holden .... .nbc,f 
1927:8th Oct. Fifty-Fifty by Jack Bechdolt. Inkstained. ... . fg 
22nd Oct 1927. Return of George Washingtpn(Pt 2)by Geo F Wbrts. .f 
19 27 : 3rd Dec. A Mysterious Captivity by George M Johnson. Repaired 

cover ....... fg 
1927:loth Dec. Stuart Campbell, Eric Howard. Wb rn covers. . . . fg 
1928: 31st March. Eric Howard novelette, Garret Smith. ..... fg 
1925:22nd Sept. Brand New ,1ibrld by Ray CummingsfPt 1). .... .f 
1928:13th Oct. Brand New Vbrld{pt 4). Inkstained. ...... fg 
19 29 : 30th Mar. The Sea Girl by Ray Cummings(pt 5). ...... .f 
19 38 : 26th Nov. Ship of I sh t ar by A Merritt(pt 5g 
19 38 : 3rd Dec. Ship of Ishtar(conclusion), Flying Colours by

C. S. For ester (Pt 1) ......... fg 
19 39 : 25th Feb. Nonstop to Mars by Jack Williamson ....... fg 
BLUE BOOK 33:7 The Man Who Was 6 3,000 Years 01 d by J ay Lucas,

£0.50 
£1. 20

£2. 20 
£1.50 
£2. 20 
£2-00 
£3-00 
£2.00 
£2-00 
£2.00 
£2.00 
£1.60 
£1.40 
£1.20 
£1.20 
£1.20 
£1. 20 
£2.40 
£2.40 
£2- 20

.20
• 40
• 24

. 50

.40

.40
• 24
.40
. 24 
. 50

.30

.50

H. Bedfo rd-J0 nes. Some foxing. WJrn covers. . f £1.50

$1.25
$3.00

$5.50
$3.75
$5-50
$5.00
$7.50
$5.00
$5.00
$5.00
$5.00
$4.00
$3.50
$3.00
$3.00
$3.00
$3-00
$6.00
$6.00
$5-50

.50
$1.00

.60

$1-25
$1.00
$1.00

.60
$1.00

.60
$1.25

•75
$1.25

$3.75
37:1 Beel zebub by R. G.Kirk, Thirteen Men by Bedford Jones, Ship s & Men 
by Bedford Jones & Captain L.B. Williams* illustrated ‘

Raymond. .... 
BREEZY STORIES 36:4 The Clo ck at the Astor by Cornell 
38:2 Louise Lane, Allison Burks, etc ......... 
COMPLETE STORIES 33:10(2) The Baron Flies by Arthur J 
36:11 William Chamberlain, Murray Leinster ..... 
37:4 Walter Ripperger, Guthrie Brown, Hoffman Price . . 
FIVE NOVELS MONTHLY 35:9 Murray Reynolds 
35:11

37-io

Murray Reynolds 
J .M. Reynol ds, 
Gabriel Galt, 
J.M. Reynol ds, 
Dudley Phelps,

LOVE 31:8

Steve Fisher. .
, R.M.Hodges, Willi an Bruner. . . . 

Jackson Grady, Reg Dinsnore. .... 
J.M.Reynolds, Bennett Foster .... 
Victor Rousseau, L.P.Holmes. ....

Gabriel Galt, Victor Rousseau . . .
Confessions pulp ............

NORTHWEST ADVENTURES 36:11 Frank Richardson Pierce . 
Victor Rousseau, Frank Richardson Pierce, W.B.Mowery 
J Allan Dunn, T Lund, K P Vibods ...........

by Alex
. . . . . fg 
Ybolrich. .g 
. . . . . fg 
Burks . . fg

• "5
• -g
• fg 
° fg
. fg 

nc,fg
• fg
• fg 
. .f
• fg 
. fg
•

38: 2
REAL
REAL
37: 3
37:6 . .
RED MAGAZINE(British) 1911:15th March. Austin Freeman ..... fg 
SHORT STORIES(B. R.E. )19 35;Mid-Dec. Stephen Chalmers, B. E. Cook. . fg 
19 36: Early-Ap ril. Charles Tyler, Douglas Leach, The Devils Bosun 

by H. Bedford-Jones(Pt 2) .

£2.00
£1.60
£1.00
£1.50
£1.40
£1.40

.40

.40

.40

. 20

. 50

.50

£1.20
£1.40
£1.40
£1.50
£1.00

$5.00
$4.00 
$2. 50 
$3.75 
$3.50 
$3.50 
$1.00 
$1.00 
$1.00

•50
$1-25
$1.25

•75 
$3.00 
$3-50 
$3.53 
$3-75 
$2.50

$2.50• • fg £1.00



GENERAL PULPS/ • . , ■ -■ ■ • '_ -•‘x,- -(continued) •
SKY RAIDERS 40:5 T.W.Ford,, David 0 Cooke.................... . . . . ,BRE,.f £0.20 $0*50
43:10 T. W. Ford, David C Cooke . . . • . . . . . . . . .st,fg .40 $1.00
THRILLING ADVENTURES 32:12 Arthur J Burks, Wayne Rogers. . . . . fg' £1.00 $2.-50
TOP NOTCH 36:10 Mike Valera, Herman Petersen, Hugh B Cave. . . . fg £1.50 $3.75
37:6 Omar The Great hy IbugLas Drew(pt 1), Steve Fisher. . ... . fg £1.50 $3.75
37s7 Orc 3? The Great (pt 2), White Man1 s Magic hy J Allan Dunn. . .g £1.6o $4.00 
YOUNG1 S SNAPPY STORIES 32:8. ............ . . .f £l.'2O $3.00
jO SHORT KOVELS M A GA ZINE 38 ? 10 Bl ack Knight1 s Bo nd age by Eric Lennox,

Ronald. Flagg, Jack Archer, Ralph Powers . . . . . fg .60 $1-50

WESTERNS
/C.i3_HIGH£Clayton.)
29: 3(1)Colt MacDonald, .fg 
; 5(1), 7(1), 8(2)- . .fg 
ACE HIGH(Popular)38:4* . g 
COMPLETE .WESTERN BOOK
38 • 5 ■ • • • • • «.• • • »fg 
DIME WESTERN. Unnumbered 
1950' issue with 1941 
stories reprinted. . BRE,fg 
Excitlng westerii(in c ap si.) 
'48:11 Tuttle, Cole . . .fg 
50:12. Tuttle. . . . BRE,g 
51:4,6,8,10,12 » . • BRE, g 
FIFTEEN WESTERN TALES
49:8 Robert J Hogan. st,fg 
FI GHTING WESTERN .. ■ 
Unnumbered, 1950 ■ . BRE,g 
MASKED RIDER . '
34:4 First issue. . . • g 
SIX GUN WESTERN .
Unnumbered 1950. . .BRE,fg 
TEXAS RANGERS
37:3,4. Cole, Bond- . . . g

£1.20 $3.00
£1.00 $2.50

.80 $2.00

. .60 $1.50

• 12 .30

.50

.12

.12

.50

.10

$1.25 
. 30
.30

$1. 25

•25

£8.00 $20.00

.10 .25

£2.00 $5.00
THRILLING RANCH STORIES
3o “3*®°*°®°® ■ -fg. .80
WEST 19 30:Early April. BRE, fg .80
30:Mid Dec, Late Dec;.BRE,fg .80
31: Early Feb. Leinst er. BRE, fg .80
31: Early Mar . . . . BRE,fg .80
31:May 13th. . . . . . . f g £1.00
31 eMay 27 th. . . . . . g £1 . '20
31:July 22nd.Tuttle. . .fg £1.00
31: M i.d- Aug, Mi d- No y. BRE,fg .80
31: Early Oct, Early Nbv.BRE,g £1.00
34: Early May.Tuttle. BRE, g .80
39? Early June. . . . BRE, f g .60
49.4,9,11. 50: 3, 5 5 6 • BRE,fg • 12
49:10. ....... BRE,g .14
50:4 Frank Gruber . BRE, g .40
51: 3 ....... . • -fg . .40
51:7 Zbrro. . . . . . . fg £1 .00
WESTERN ACTION 49.: 5. • .fg •50.
WESTERN NOVEL .& SHORT STORIES
39? 5 Nd Earl Repp. . • -fg ' ' .60
WESTERN ADVENTURES '
36:4 Third issue • . BRE,fg .60

$2.00 
$2.00 
$2.00 
$2.00 
$2.00 
$2. 50 
$3.00 
$2. 50 
$2.00 
$ 2. 50 
$2.00 
$1.50

. 30
•35 

$1.00 
$1.00 
$2.50 
$1.25

$1.50

$1.50

WESTERN ROM aNCBS
37:4..............................  . . fg £0 .40. ..$1.00
WESTERN STORY
33:July 16th, 23rd. . . fg .60 $1.50
39: 8th April. . . . . fg . .60 $1.50
49: 5s6,9’. 50:1,2 • . BRE,g •14 • 35
50:9,11- 51:7,9- • 3RE,fg . .12 . 30
51:11. ..... . .’BRE^g. .14 •35
ZED MONTANA' S WESTERN
BRE 2- Mulford . . BRE, f g . 20 '.50
•44 WESTERN ......... . -
Undated BRE, 1941 stories
Rbt Moore Williams BRE,.fg.... .14 -35
MAX BRAND PAPERBACKS ' '
S1LVERTIP, July 1946 . fg .40 $1.00
FIGHTIN' FOOL, 1946. . -.g • 50 $1.25
TIMBAL GULCH TRAIL, Undated
but c. 1948. ’. . ; .T • 40 $1.00
SILVERTIP* S CHASE.' Pocket
Books 1st printing 1949.fg .30 -75
HIRED GUNS. Pocket Books '
1st printing, ,1950’ . . fg • 30 .75
MYSTERY RANCH.Pocket Books
1st printing, T952" . • ' fg • 30 .75
THE GUN TAMER, 1954. • -f .24 .60
THE TENDERFOOT, I955 . .f • 24 .60
FIRE BRAIN, I959 . . . .f . 20 .50
THE LONG CHASE. Pocket Books
1st printing, 1961 . . fg • 20 .50.
FRANK GRUBER WESTERNS IN PAPERBACK
THE -BIG LAND ..... fg . .ip, . 30. 
WANTED ........ fg ,12 .30

late addition hardbacks
Snith, Thorne. THE BISHOP'S 
JAEGERS. Sun Dial press, New
York. 1932 title page but c.1940

fg £1.20 $3.00 
Snith, Thorne. THE STRAY LAMB
Sun Dial Press, I942. fg £1.20- $3.00 
Snith,Thorne. THE JOVIAL
GHO STS. Methuen, Lo ndo n,
11th edition, 1940. Slight
foxing... . . .... . . fg £1.20 ■■■$3.00



SF MAGAZINES
AMAZING 63:7 64:5,7- • -fg £0,20 $0.50 
63:8 Moskowitz on Campbell £• . Y) .75
63:9 ............ f .10 .25
64:10 Moskowitz,. . .fgr .24 .60
65:1. 66:10,1 2.- -67: 2,6-.fg ' ..20" 50 

- 44:3 Mayne Hull, Lawrence 0’lonnell,
Van Vogt, E.F. Russell and Cl eve 
Cartmili1 s fgnous Deadline.
Rarely offered. . . st,g £4.00 $10.00 

44:4 Simak, Reiher, Pierce,
Van Vogt, G.O. Smith st,f .80 $2.00

44:9 Simak,Van Vogt,Leiter fg .80 $2.00
45:4 Asimov. Co ver, spine tap ed, fg.80 $2-00
45:7 O'Donnell, Padgett , E.F.

Russell,Leinster. Spine
and cover taped . . . f •70 si.75

45:10 Chandler,Padgett st,fg .80 $2.00
45:H Padgett, Asimov . • - fg .80 $2.00

ditto. • 0 st 5 f* •70 8.1-75
47 :1-, 3,4,12. ..... •fg-g • 70- $1.75
47=1,10. ....... . . f .40 $1.00
47:5,6,7,8,9,10,11,12. . .fg .60 $1.50
48:4,5,8,11. ..... - -fg • 54 $1.35
48:4 ......... . fo .18 •45
48:12 49:1 ..... ■• g .70 $1.75
50:8.. .... . .fg .50 $1.25
51:8 ......... •vg •50 $1.25
_J)1 -8.0 a 0 O O 4 A c 0 f . 20 .50
52:1 ......... nc,fg • 12 . 30
52:3 54:8 ...... .fg • 30 •75
55:12-...................................... . .f .18 • 45
56:9 Lacks contents page, .f • 12 • 30
58:4,11. 60:12.................... •fg • 24 .60
6 2:1,6,9.................................... .fg . 20 •50
62:10.............................................. . f • 12 • 30
63:9 65:2. Large size. . f . 20 .50
6 3:12 6.4:1,2. . f . 28 .70
65: 3 Large size . . . . • g • 50 $1-25
65:5,10,12 ....... f-fg .14 •—.-35
66:11. 67: 2. 69:1,7 . ~ . f .10 • 2566:2,5,12- 67: 3,4,7,11- .fg .16 .40
68:10. ......... .fg .16 .40
70:9 71:9. ...... f-fg -12 • 30
ASTQUNDING(BRE)

'45:11 46:1,9,12. . . . st, f . 20 .50
46:5 47:1 ....... .fg . 26 .65

'46:5 .......... . fo ' .10 • 25
47:12. ......... . f .14 • 3548:8 . , . ... . . . • S ’ 36 .90
61:1 63:5 ...... . - g .14 •35
62:5,9,10,11. 63:1,4. - • fg .10 • 25
AUTHENTIC lb 21(1954). . . f .16 .40
lbs 29,44 , 48,49,50,51,55 ,68 fg -20 .50

7 2. ........ . - f .10 . • 25
avon fantasy reader
8(1948)Howard, Lovecraft 9
Lo ng,Bradbury,Bl ack wood.
Marked yellowing . . . . • fg £2-00 $5-00

■AVON FANTASY RE A PER ( co ntinued) 
9(1949)c- A. Smith, Reiher, Kline,
Bio ch, Wandrei, Dunsany. fg £2.00 $5.00
10(1949) Ho ward.,.A. R.Lo ng, ■■
Vbllheim, Lovecraft. . .f £■2.00 $5-00
11 (1949 )Mi ch el & Lowndes,
Bradbury, (^iinn. . . • fg £2.00 $5-00
1 2(1950)Ho ward, Smith,
Rohmer, Dunsany. . . 
AVON SF READER

• fg £2.00 $5-00

1 (1951 jHamilton, Long,
C. A. Smith, Leinster, 
Merritt, Williamson. Vb rn
cover, otherwise . . • fg £1.60 $4-00
AVON SF & FANTASY READER-
53=1. First issue. . . -g £1.00 $2.50
BEYOND 54:5,7,9. . . f-fg . 30 • 75
FAMOUS SF, 67: Spring . .g .12 • 30
FANTASTIC 61:12. . . • fg • 30 •75
fantastic universe 
53:10. Third issue . . fo . 20 .50
54: 3 56:12- . . . . • fg- .30 • 75
56:4,12 Howard. . . • -g .40 $1.00
fantasy book(f.p.c.i.■)
lumber 1(1947)Andrew lb rth 9
Bio ch, Van Vogt . . . . fg £1. 20 83.00
Number 5(-*-949)Hu.bbard. ,g £1.20 $3.00
GALAXY 50:11 ■■ 51:10. . ■ .f ■ .28 .70
51?12. ...... . • vg .50 $1.25
,)1 s8j8 <, p 0 0 0 o o • .g • 44 $1.10
51:7,9,11. ..... • fg • 36 .90
59 s 6 ...... v , •'fg . 20 • ■ • 50
63:6 ....... . . .f .10 • 25
70:4 ........ • Vg .18’ •45
69:10. ....... . .g .14 .35
71:7 ........ . .f • 12 ■.30
Cr.AL.AXy KO V KTi S
Jo nes, THE ALIEN . . s!t,fg • 24 .60
Asimov.PEBBLE IN THE SKY.fg .24 .60
GREAT SF. Number 6 . • -g .14 .’35
IF 66:12 70:6. . . g-vg . 20 .50
66:12 67:2 68:1,10, llfg .16 .40
69:2 ....... . • fg .1'6 .40
MAC-ABOOK 1. Del Rey. . fg .14 •35
2. Williamson. . . . • -g . 20 • 50

magazine of fantasy & sf(usa)
53:4 Oliver, Chandler • fg .60 $1.50
56:3 Oliver, Bradbury . .f .40 $1.00
56:8 Sturgeon. . . . • fg -50 $1.25
64:7 • • • —•■ . . -. fg. .14 -35
64:11 Repaired cover ’ fg • 12 .30
65:4 68:9 70:8,9 . • «g .16 .40
69:11 70:8. .... • fg ■ JIO • 25
MOST THRILLING 1,9 . • fg .10 •25
OTHER CO LLPS 50:5. . 
planet( bre)

■-fg ■".60"' $1.50

3(1950) Bradbury . . - •■ . g ■ • 40‘ .00
4(1950) Anderson . . • fg . 24 . .60
SCOOP S( British Tabloid)
3(19 34). ...... 
( co nt i nu e d)

. fg £2.00 $5.00
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SCIENCE FICTION MAGAZINES( continued) 
NEW bORLDSfBriti sh) 
20/195 3)Tubb, Chandler. 
32(1955) ....... 
56(1957) ....... 
81,82(1959). ..... 
75(1958) ....... 
123(196 2). ...... 
131(196 3)’ ...... 
141(1964). ...... 
153(1965)- ...... 
science fantasy/Britt s 
ibs 1(1950),3(1951). . 
Nb 2(195O)Fearn, Clark 

ditto 
Nd 5(1952) ...... 
lbs 6(1953),11(1954) - 
Nb 8(1954) ...... 
Nd 14(1955)- - - - •- - 
Nds 30, 34:46,48,50,51/ 

62, 64 . .

. .f £0.24 $0.60
■ fg . 30 -75
■ fg -24 .60

fg . 20 •50
. .f .12 . 30

.f .10 -25
fg .14 . 35
Vg . 20 .50
• g .12 -30

>h)
• g .60 $1.50

;e vg •7 2 $1.80
fg •50 SI. 25
fg .50 $1.25
•S .50 $1.25
fg .40 $1.00
•g • 50 $1.25

55,
fg . 20 .50
Vg . 30 -75
•g ■■■ • 24 .60
.g .14 -35

Nd 39- - 
Nos 51,60 
No 80. .
SCIENCE FICTION ADVENHjRES( Bri tj 
lb 1(1958) Kornbluth .
Eb s 12, 26, 27, , 30 . . 

s 16,25- . • . . . .
SCIENCE FICTION PLUS 
53:3 First issue . . . 
STAHTLING(BRE) 
5(undated) ...... 
STRAW) FANTASY 70s Fall 
SUPER SCIENCE(BRe) 
BRE 2(undated)Hubbard. .g 
BRE 11(undated)Kuttner fg 
THRILLING TONDER(BRE) 
49’8 MacDonald,van Vogt.g 
50:6 52:7 53: 3 . . 
UNKNOWN KDRLDSf BRE) 
46s Winter. ..... 
48: Spring. Sturgeon. 
48: Summer, Winter. . 
49s Spring. ..... 
VARGO STATTEN MAGAZT 
54:2 Second issue. .
BRITISH SPACE FICTION MAGAZINE 
( continuation of VS Mag 
Vol 2 lb 7 ... .
VISION OF TOMORROW 
Number 3(1969) . .
SCIENCE FICTION LIBRARY(Swan) 
Numbers 1,2,3. • . . . .g 
WEIRD & OCCULT LIBRARY( Swan) 
Numbers 1,2(Fearn), 3 . .g 
Late Addit io ns;
ANALOG
FANTASTIC 6 2:6. Bio ch. fg 
ASTOUNDING 49:8 MacDonald, 
Hubbard, Brown. . . . .f

fg 
•g 
fg

fg

•g

•g

nc

vg

. 24
• 24
. 20

. 60

.60

.50

£1.00 £2-50

.12

.10
.30
.25

COMIC SUPPLEMENTS
LONG ISLAND SUNDAY PRESS( 1953)
(a) 24 paged tabloid. Mutt & Jeff,p0go, 
Steve Bop er, Abbie & Slats, Alley Oop, 
Blade Winters, Captain & Kids by 
Dirks, Etta Kett, Ella Cinders, Our 
Boarding House, Dixie Dugan, Captain 
Easy, Mary ’forth. 4 Jan. g £1.00 82.50
(b) 12 paged full-size. Mutt & Jeff, 
Pogo,Steve Hop er, Abbie & Slats,Alley 
Oop,Captain & Kids,Ella Cinders,Our 
Boarding House, Dixie Dugan, Captain 
Easy,Mary Mbrth, early Peanuts, Jane 
Arden, Kevin the Bold, etc, all in 
thirds. March 22nd . , . g £1.00 82.50 
Mar 29th. Ditto but lacks front page.

N) Mary ’forth,Mutt & Jeff 
April 5th,12th,19th. . < 
Apr 26th. Plus Rare Gene Autry

Sunday strip.
May 3,10,17,243 31. Ditto fg £1.00 $2.50 
(May 17 on also contains rare strip

Wade Cabot in the Middle East) 
£1.00 
£1.00 
£1.00 
£1.00 
£1.00 
Gene Autry 
£1.00 $2.50

.60 $1.50
. g £1.00

. . g £1.00

8 2. 50

$ 2. 50

.14
• 12

.16

.12

• 24

.50
• 50

. 24

•35
• 30

40

.60
•75

$1. 25
$1.25

6o
above)

• fg • 24 .60

• -g .40 $1.00

• 40 81.00

. 40 81.00

• 75

• 50 81.25

June 7,14? 28. Ditto • »fg-g
July 5,12,19, 26. Ditto.fg-g

• g
• S

4,11,18,25. Ditto .fg^g
8.Marlin Keel replaces 

fg ___ _
15.Vic Flint replaces Wade Cabot 

. . ' fg £1.00 S2.5Q 
22, 29.Vic Flint dropped .

fg£1..00 $2.50
13,20,27. Ditto, -fg-g £1.00 $2.50

W 2,9,16,23s 30. Ditto 
Sept 6,1 3, 20 , 27 . Ditto . 
Oct
Sb v

8 2.50
82.50
8 2.50
8 2.50
82. 50

Dec _ _
(AH 39 sections for £33-50 or $83/75)

Nashville Tennessean
31 Oct 1971. Blondie, Dick Tracy, Mary 
lAbrth, Li'l Abner, Peanuts, Little 
Orphan Annie, Keriy Drake, Andy Capp, 
Pogo, Gasoline Alley,Judge Parker.

£0.14 $0.35

1 vie ekl y. 13 
, Li'l Abner, 

s et c.

STARS & STRIPES. U. S.Force 
tab sides — Steve Canyon,__ __
Terry, Blondie, Dick Tracy,Peanuts 
1970:6 Dec..........................
1971: 23 May. ..... 
1971:7:14, 21,28 Nbv. . 
1971:5,12,19 , 26 Dec. . 
197 2: 2,9,16,23, 30 Jan.

BUCK ROGERS PAGES & STRIPS 
24 Ndv 1940. 14” x 6-?; "(Approx third 
full page), ba eked by full page tab 
Brick Bradford . . . . . g £1.00 
18 May 1941.Full page third
„ fg ’74 $1.80
lb 321(1947), Kb 338(1948 )Full page 
third. 9 panels. Trimmed.fg .40 $1.00

.Vg £0.14 $0.35
•fg -12 - 30
. vg • 12 • 30
• vg .12 . 30
. Vg • 12 -30

8 2.50



PRE-CODE COMICS
D.C.
ACTION 76(1944) • • 
action 84,88(1945) _
ACTION 115,117,118(1948)g £2-50 
ACTION 119,120,121(19 48)g £2-50 
ADVENTURE
ADVENTURE 
adventure 
ALAN LADD 
all flash
BATMAN 30(1945). .
DALE EVANS 8(1949) . . 
gangbusters 18(1950) . 
GREEN LANTERN 19(1946) 
JIMMY ' ‘
LEAVE
LEAVE
LEAVE
LEAVE

• -g
g £3.50

£3.00

FAWCETT
$8.75 
$7-50 
$6.25

■ BILL
BILL'

BOYD
BOYD

194(1953). • -g £1.20
198,200 , 201(19 54)g£l. 20 
207,208(1955).g 
4(1950). .nc,fg 
16(1944)

BOYD

WAKELY 5(1950) -
IT TO BINKY 27(1952)g 
IT TO BIIKY 32(1953)g
IT TO BIIKY 38(1954)g
IT TO BIIKY 44(1955)g 

star spangled 68(1947) fg 
star spangled 125(1952)fg
GLEASON ' - -
BLACK DIAMOND 16(1949) .f 
BOY COMICS 42(1948) .nc,fg 
BOY COMICS 46,49(1'949) -g 
BOY COMICS 47(1949).po,fg

MLJ
archie 71 (1954) ,7 2(1955)fg 
BLACK HOOD 12(1944). st,fg

• fg
• fg

£1.20
•14

£6.00
£5.00

• 24
£1.00 
£5-00

.-24

.14

.14

.14 
£3.00
£1.70

■24
-24
.60
.14

.10

$3.00
$3-00
$3.00

•35 
$15.00 
$12.50

9(1950). . .fg £0.40
4(1950),10(1951)

f
20(1951) • -fgBILL

ION WINSLOW 13(1944) . g ;
DON WINSLOW 43(1947) . g i
DON WINSLOW 67(1951) . g 
gabby hayes 12(1949) . f 
HOP ALONG CASSIDY 39(1950) 

nb c, f
• 6q hop along Cassidy 41(1950)1

$2.50 MARY MARVEL 2(1946). .vg
$1 2. 50

.60
■50
■35
.35
•35

$7.50
$4- 25

MONTE HALE 44(1950).
TOM MIX
'TO STERN
WESTERN
TO STERN

FICTION

,60
.60

$1.50
■35

• 24
.30 

£2.00 
£l.,50

• 70

.10
•24

LAUGH 64,65(1954).’ . 
PEP 81(1950) ....

QUALITY
BLACKI-IA7K 86(1955) 

Advert clipped. . . 
HIT 54(1948). . . .

HIT 56(1949) .... 
dollman 47(1953) . . 
MASH 65(1946)60 page 
SMASH 84(1949) . . ,

RURAL-HOME 
eagle 1,2(1945). . .

FAMOUS FUNNIES
FAMOUS FUNNIES 43(1938) 

’ Buck Rogers, Skyroads.

s

•g 
•g 
fg 
fg 
■g

$8.00
.10
•34

£1.00
£1 .20
£1.20
£1'. 20
£2.00
£1.20

$ 2. 50
$3.00
$3-00 
$ 3=00 
$5.00 
$3-00

f 
26(19 50) . . . f 
HERO 87(1950). f 
HERO 86.,92(1950)f 
HERO 98(1951). f

_________ HOUSE
FIGHT 50(1947)Re? aired 

cover. . . . .
FIGHT 57(1948),.,. .
FIGHT 75(1951) . . 
JUMBO ( Sheena, Ei sner
JUMBO
JUMBO
JUMBO 
JUMBO
JUMBO
JUNGLE 106(1948)
WINGS
WENGS
< NGS

■ "/INGS
WINGS
WINGS
WINGS
WINGS

79(1945) • 
84(1946) . 
88(1946) . 
116(1948)., 
124(1949)-

50 Si. 25

£2. 24
.24

.30

.40

.40

$1.00

.60
•75 

$5-00 
$3.75 
$1.75­

.75

■’25
.60 

$5.60
.60
•75.

-.75 
$1.00 
$1.00

£1.70

£3-00
£3.00
£3-00
£2-00
£2.00

105(1949). . 
112(1950). . 
113(1951). - 
116,117(1952) 
118,119,120(1953)^ 
120(19 5 3). . 
123(1954). ■ 
124(1954). •

PBffllUM ...

•fg
.fg £1.70 
. f .50 

s Hawk)
• g
• g
• g
• g
■ §
. fg ' £2.00

£1.70 
.80

£1.00
£1.00 

.80,
£1.00

.80
£1.00

fg 
fg

g

- g
■fg
• g

v5n5(19.45) - g 
v?n3,4,5(1946)g 
v7n8(1947) . g 
v7nil (1947 ) .fg 

TARGET v7h6(1946).
4 MOST v8n4(1949).

BLUE 
BLUE 
BLUE 
BLUE

BOLT
BOLT 
BOLT
BOLT

•fg
• S

£1 .00
£1.00

.80
•70
.80
.60

$4.75 
$4.75 
$1.25

$7.50
$7.50 
$7.50 
$5-00 
$5.00 
$-5.00 
$4.75 
$2.00 
$2- 50 
$ 2. 50 
$2.00 
$ 2.50 
$ 2.00 
$2.50

$2.50 
$2. 50 
$ 2-00 
$1-75 
$ 2.00 
$1.50

DEATH VALLEY 3(1954>b^f

68 pages. Brittle. . . fg £10.00 $25-00 ANGLO-AMERICAN
BLACKERBY freelance 33(1946) . . g .50
SPARKLING STARS 21(1947) BOBIN HOOD 31,34(1946)fg .40
Jungo. 64 pages. . . . • g £1.00 8 2. 50 FOX ■ ’
warrior 1(1945). . . . •g .70 si.75 VARIETY. Unnumbered 1 32 page
harvey rebinding of 4 different Fox
joe palooka 38(1949) . • g titles including Jungle Lil,
80(1953),85(1954). . . •g .40 $1.00 original Blue Beetle and pre—
HORACE & DOTTY DRIPPLE code horror. . . . . . f g £2.00
26(1952) ....... fg .10 .25 COMIC MEDIA

.10

$1-25
$1.00

$5-00

•25



MORE PRE-CO DE COMICS
STANDARD
OUT OF THE SHADOWS CAPITOL-CHARLTON
5(1952) Horror. . . . fg £0.80 $2.00 MY LITTLE MARGIE 2(1954)fg £0.10 $0.25
THE UNSEEN 15(1954) THE THING 9(1953)Horror fg .80 $2.00

Horror- • . . • g £1.00 $2. 50 THIS MAGAZINE' IS HAUNTED
THRILLING 58(1947). • .f £1.50 $3.75 20(1954) Shust er, Ayers. . fg .80 $2.00

MEN' S PUBLICATIONS HILLMAN
FIGHTING WAR 3(1952). fg .30 • 75 FROOAN 4(1952). . . . .fg • 24 .60

ACE 
baffling mysteries 
22(1954) Horror • . . • g .80 $2.00

MASTER comics
DARK MYSTERIES 8(1952) .fg

GILLMOR
WEIRD MYSTERIES 12(1954)fg

.80 $2.00

BEYOND 26(1954)Horror fg 
WEB OF MYSTERY 22(1954)fg

.80

.80
$2.00
$2.00 .80 $2.00

FARRELL
HAUNTED THRILLS 17(1954)

allen-hardy
'WEIRD TERROR 7(1953) . .fg .80 $2.00

Horror. ....... fg .80 $2.00 star
strange fantasy 8(i953)fg .80 $2.00 BLUE BOLT WEIRD TALES

E.C.
psychoanalysis 1(1955) •g £3.50 $8.75

11 3(195 2) Horror......................fg .80 $2.00

FOREIGN REPRINTS
GO RIO N. Flash Gordon. 64 pages in 
colour, board covers. Alex Raymond 
art. I94O-44 stories. Text in 
Dutch, lbs 8,9,10,11,13,15

vg £O.6o 
PRINCE VALIANT. 96 pages 
in colour, board covers.
Text in Dutch.
Numbers 4,5,6,7 . . . vg £0-50 
DRACO« Luxury hardback, 
First Edition 1971. 54 
b&w pages of this rare 
Hogarth strip . Articl es.
Text throughout in French. 
Illustrated d/w . . . vg £4.50 
LES HEROS DE L' A.VENTURE 
96 pgs digest-sized.Tim 
Tyler by Lyman Young( Raoul 
et Gaston),King of Royal 
Mounted, Phantom.
& White. and 
Text in French.

Bl ack 
colo ur

81-50

Sil.25

lb.18(1965) ..... •g £0.80 $2.00
lbs 19 , 20 , 21,22, 23s 24, 25,

26, 27,28,29, 30(1966) •g .80 $2.00
lbs 31,32,33, 34, 35, 36, 37,
38,39(1967). .... -g .80 $2.00

Ib 44(1968 )Phantoffi, Tim
Tyler, Steve Canyon. •g •74 $1.85

No 57 (1969)Fhantom, Tim
Tyler, Rip Kirby . .

Nos 59,60,61,6 2(1969)
•g .60 $1.50

phantom,Rip Kirby. . •g . 60 $1.50

LES HEROS DU MY STERE. 96 page digs si­
si zed. Colour and b&w. Mandrake, Brick 
Bradford, Secret. Agent X-9(by Raymond 
up to number 7 , Lewis and Graff in 
other issues). Text in French.

SI. 25

Kbs.2, 3,4,5,6,7(1967). . g £1.00 $ 2. 50-
lbs 8,9,10(1967) . . . . g • 74 $1.85
lbs 11,12(1968). . . . . g • 74 $1.85
lb. 17(1968) ...... g .70 $1-75
lbs 20, 21(1969)1^ pages S .80 $2.00

Bate addition COMIC; Fiction House 
black and white British reprint, titled 
WINGS COMICS. 68 pages containing 
Captain Wings, Eisner's Hawk, Senorita 
Rio, Tabu etc ..... fg . 40 $1.00

whitman HARDBACKS
smilin' jack & the daredevil girl 
PILOT(1942). ...... fg £1.00 $2.50 
APRIL KANE & THE DRAGON LADY
(Terry & Ths Pirates, 1942)

d/w . fg £1.20 $3.00

ABRAHAM MERRITT PAPERBACKS 
SEVEN FOOTPRINTS TO SATAN

Avon 235, 1950 g 
METAL MO NSTER Avo n T-17 2 f g 
DWELLERS IN THE MIRAGE 
Paperback Libraiy,■1965. .f

£1.20 $3.00
.60 ' $1.50

.12 '



FOR THS EDGAR RIGS BURROUGHS COLLECTOR
HARDBACKS

paperbacks

PRINCESS OF MARS. Methuen, 7th edition, 1920. . . .f 
THE RETURN OF TARZAN. A.L.Burt, New York. Green Cloth 
edition, 1915 title page. Slight foxing........................ fg
TARZAN TRIUMPHANT. Ace F-I94 ......... 
LAND that TIME FORGOT. Ace F-213- . ..........................
LOST CONTINENT(Beyond Thirty)Ace. Frazetta cover 
RETURN OF TARZAN. Ballantine 1st printing I963. 
THE SON OF TARZAN. Ballantine, 1969 ..........................
TARZAN & THE JEWELS OF OP AR. Four Square, I962. 
TARZAN & THE JEWELS OF OP AR. Four Square, 1968. 
GODS OF MARS. Four Square, 1964 ........ 
BEASTS OF TARZAN, Four Square, I964 ...... 
TARZAN &
TARZAN S 
tarzan* s 
TARZAN & 
TARZAN’ S 
TARZAN' S
MASTERMIND OF MARS. Four Square, 1965 .... 
ESCAPE ON VENUS. Four Square, 1966.....................
TARZAN & THE CASTAWAYS. Pbur Square, 1967. .
TARZAN & THE ANIMEN. Pbur Square, 1967. . . .
TARZAN & THE MAIM AN. Four Square, 1967. . . .
TARZAN & THE LEOPARD MEN. Four Square, I967 .
TARZAN AT THE EARTH* S CORE. Four Square, 1967 
LLANA OF GATHOL. First Four Square, 1967. . . 
TARZAN THE MAGNIFICENT. Four Square, 1967 . . 
TARZAN & THE SILVER GLOBE. Rare pirate edition 
Barton Werper. Gold Star Books, 1964. .....
TARZAN & THE CITY OF GOLD(Part 3)in Argo sy, 26th 
March 1932. Latter pages of magazine torn- Tarzan 

intact. . . .
TARZAN & THE MAGIC MEN(Parts 1 & 2)in Argo sy, 19th 
and 26th Sept I936. ............... . g 
SEVEN WORLDS TO CON$JER(Parts 5 and 6)in Argosy, 6 th 
and 13th February 1937- ........... . fg-g 
THE SCIENTISTS REVOLT in Fantastic Adventures July 
19 39 fg
YELLOW MEN OF MARS and INVISIBLE MEN OF MARS in 
Amazing Stories Quarterly Rei'ssue Spring 1945.
Slight tear on early pages, otherwise fg. . . . . fg 
SPARKLER 42(1945)5 pages Tarzan by Hogarth, plus Ella

Cap tain

p

fg
• g
• g 
Vg

MAGAZINES

COMICS

£0. 34

£2.00
-34 
.06
• 40
•34

$0.85

85,00

•15
81.00

THE CITY OF GOLD. Pbur Square, 1964 
JUNGLE TALES. Four Square, 1964- • 
CjJEST. Four Square, 1964....................
THE CUT OF GOLD. Four Square, I967 
JUNGLE TALES. Four Square, 1967. . 
QUEST. Four Square, 1967 .....

by

• g
Vg 
vg 
vg 
vg 
vg 
vg 
•g 
fg 
vg 
Vg 
vg 
Vg 
Vg 
fo 
fg

• g

•34
- 24
• 12
• 20
-34
• 34
•34
.24
• 24
.24
• 20
• 14
• 24
•24
• 24
• 24
•24
.08
.14

•75
•85
.60

•50 
.85 
•85 
•85 
.60 
.60 
.60 
.50 
•35 
.60 
.60 
.60 
.60 
.60 
- 20 
•35

£2.00 85.00

60 $1.50

£1-50

£1.50

£8.00

£5.00

83-75

83-75

820.00

812-50

Cinders, Hap Hopper, Markman, Abbie & Slats 
& The Kids. Repaired Hogarth cover. .... 
SPARKLER 51 s54(1946) Contents as above. . . 
TARZAN( Gold Key) 173(1967) Russ Manning . . 
193,194(1970) . - . . ........ . . . 
KORAKfGold Key) 7 (1965) Russ Manning ... 
10(1965) Russ Manning ........... 
12(1966).............................................................................
25(1968), 27(1969) Dan Spiegle .....’ 
33 , 35 , 36(197 0), 39(1971) Dan Spiegle. .... 
TARZAN. British sepia and white, published by D.F.Peters. 
68 pages, reprinting Hogarth 1942-43 Sunday pages. Extremely 
rare.

• . fg £5-00 812-50
• • fg £5.00 81 2- 50
• . .g -20 -50
• . fg .10 •25
. • -g • 24 .60
• . fg .16 .40
• • -g . 20 • 50
• • .g .16 .40
. . fg .10 -25

Unnumb ered( 19 50), possibly number 2( "After 
army Tarzan directed his elephants....").
Number 4(1951)- .............

routing Flint's
. . . .f £3.50 88.75
. . . fg £4.50 811.25



ERB(2)
BRITISH REPRINT COMICS

TARZAN ADVENTURES(bl ack and white) /
Volume 5 Number 35(1955)’ ................................ fg £0.42
Volume 5 Number 36(1955)’ g »50
Volume 6 Numbers 34? 36(1956), 43(1957) Hogarth. . . «g £1.20
Volume 7 Numbers 3, 21 , 35(1957) • fg -42
Volume 7 Number 50? Volume 8 Number 5(1958) » • • • -g ’42

■ Volume 7 Number 52(1958) Hogarth ......... fg .82
Volume 8 Number 21(1958) Foster ......... .g .82

FRENCH RIP HINT COMICS
TARZAN.' Edition Mondiales. 20 pages? colour.
Number 1(1963) Cel ardo .............. vg £2.00
Numbers 2? 3? 4s 5(196 3) ........ t ■•...«• vg £1.50
Numbers 6,7(1964) vg £1.00
Numbers 11,12,14315(1965) ............. vg .80
Number 16(1965) One page Hogarth . ..............................  • vg .90
Number 17,18(1966) Hogarth. ............ vg £1.04
Numbers 19,20 , 21, 22, 23(1966). .......................................................vg .70
Numbers 24,25,26,27,28(1967). ........... vg .60
Number 29(1967) One page Hogarth ......... Vg .80
Number 30(1968) Hogarth .............. vg £1.00
Number 31(1968) Hogarth, Rubimore ......... vg .90
Numbers 41,42,46(1970), 47(1971). ......... vg .40

CANADIAN BLACK & WHITE

and the Rebel s of the Mine, Hal Foster ...... vg £1.20

SI.05
SI. 25
S3.00
SI.05
$1.05
$2.05
$2.05

$5.00 
$3.75 
$2.50 
$2.00 
$2.25 
$2.60 
$1.75 
$1 • 50 
$2.00 
$2. 50 
8 2. 25 
$1.00

$3.00

ACE SF DOUBLES
Bayley. STAR VIRUS c/w Jakes. MASI OF CHAOS ........ vg .30 .75

ditto ..... ,p .10 .25
Bulmer. BEHOLD TH® STARS c/w Reynolds. PLANETARY AGENT X . . fg .20 .50
Campbell. THE ULTIMATE WEAPON and THE PLANETEERS . ................................p .10 .50
DelanV. THE TOWERS OF TORON c/w Williams. LUNAR EYE. ..... vg .30 .75
High. MAD METROPOLIS c/w Leinster. SPACE CAPTAIN.........................  fg .20 .50
High. THESE SAVAC-E FUTURIANS c/w Rackham. DOUBLE INVADERS, .f .14 .35
Jakes. TONIGHT WE STEAL THE STARS c/w Janifer & Treibich

the wagered weld . . . . .f .14 .35
Moorcock. WRECKS OF TIME c/w Petaja. TRAMONTANE ...... .f .12 .30
Petaja. LORD OF THE GREEN PLANET c/w purdom. FIVE AGAINST ARLANE fg .20 -50
Rackham.. WE THE VENUSIANS c/w Saberhagen. WATER OF THOUGHT fg .20 -50
Richmond'.' SHOCK WAVE c/w Shaw. ENVOY TO THE DOG STAR . . . vg .24 .60

ditto . . . . fg .20 .50
Ronald. OUR MAN IN SPACE c/w Sharkey. ULTIMATUM IN 2050AD . fg .14 .35

ditto..........................f .10 .25

l-ANZINES

5 c; s 2 OMPA

AFTERMATH 6 2p 5c::: COLONIAL EXCURSION 
(90 page 1958 TAFF Trip Report, with Atom 
illos) 50p $1.25:2: DALL ASCON BULLETIN 6 

(with one page clipped)6p 15c::; EGG 4,5 8p 20c::: FANTASY COLLECTOR 86,89, 
91,9 3,94,95,96,97 ?98,99,100,101,102,10 3,104,11 3,1 21,1 24’... in f g co nditio n. . . 
lOp or 25c each:;: FANFARE 13 10p 25c:: : HAVERINGS 49 _ -
MAILINGS 49(Sept 1967)161 pages £1.00 $2-50; 50(undated), 52(Dec 1968)each 
lacks Off-Trail s 30p 75c each? 53(March 1969)95 Pgs 80p $2.00? 54(June 
1969)1 20pgs 
59 lOp

___  30p 75c each? 53(March 1969)95 Pgs 80p 
50p. $1,255 57(undated) Lacks Of f-Trail s 30p

25c:;; SECTORI 6p 15.cs:: THING 1 4p 10c::: UTOPIA /VALHALLA 8p 
YANDEO 198 16p 40c::: SPECULATION 15,16,17,18,19, 20, 21,22, 23, 24, 25,26 
29 25P 60 c.

$2-00? 54(June 
75c? :: SCOTTI SHE

5



MEMORY LANE PUBLICATIONS/WHIZZBANG PUBLICATIONS/COMIC WORLD
"Captain" George Henderson, is a well-known Canadian comics fan and dealer whose 
black and white fanzines are concerned primarily with nostalgia reprints. In 
addition they give ample coverage to his bookstore and in view of one comic 
publishing firm's request-, last year, that he stop reprinting their m at erial ( and, 
it is understood, burn the plates) these folio wing, issues must be regarded as 
pirates. It is highly unlikely that the following issues will be in abundance in 
the future;
NEW CAPTAIN GEORGE1 S WHIZZBANG 1(1968)16 tabloid pages mginly on screen 
articles. Short article on Ales Raymond..............................................  .vg £2-00
Number 4(undated)16 tab pages of cinema articles etc. Finlay art.vg £1.20
COM IC VO RL' D 7 (196 9) 16 tab pages. Special Superman issue. Reprints 
origin and 1940 newspaper sequences .............. .vg £2.00
Number 8(undated)16 a tab p.ages. Rare l©el Paton 1863 illustrations 
for Coleridge's Rhyme 0f the Ancient Mariner. ......... .vg £1.00
Number 9(undated)16 tab pages. Tarzan & The Rebels of the Mine by

Hal Foster .......... vg £1. 20
Number ll(undated) 16 tab pages. Dick Tracy. Individual panels. . vg £1.00
Number 12(undated) 16 tab pages. Red Jyder. 1939 dailies and 1946

. Sunday pages. . . . . .vg £1.20
Number 22(undated) 32 quarto pages. Fawcett reprints of Bulletman,

Captain Marvel Junior and Captain Marvel Retires . . . .vg £1.20
Number 23/24(1969) 64 quarto pages( double issue). Marvel reprints. 

The Vision, The Patriot, The Angel, I943 Human Torch story,
1943 Submariner sto ry. .......... vg £2.00

Number 2? (1970). 32 P ages. Eisner's Spirit. Manning's Brothers of
the Spear. Excellent article on art gallery comicdom . .vg £1.20 

CAPTAIN GEORGE PRESENTS Number 31/32(undated)64 Page double issue.
1934 Secret Agent X-9 by Alex Raymond. ........... .vg £4.00 

Number 38 /39(197 0) 64 page doubl eissue. Frank Frazetta special.
Dan Brand & Tipi, Looie Lazybones, Kathy .......... .vg £3.00 

All above-listed issues, a feast of nostalgia .......... £16.00 

85-00
S 3.00

$5.00

82. 50

83-00
82.50

8 3.00

83.00

85.00

83.00

810.00

87.50
840.00

OOCOOPOOO

UK~ SF ~ Pb's
Al diss.MORE PENGUIN SF. . .f 
Asimov. END OF ETERNITY. . ,f

ASIMOV'S MYSTERIES. . . .g
Benchley.THE RUSSIANS ARE

COMING ......... ,f 
Bo ar dm an. CONNOISSEUR' S SF fg 
Bulmer. CHANGELING WORLDS. . f 
Campbell. ANALOG ONE. , . fg 
Carnell. NEW WRITINGS 2 • fg

NEW '.’BITINGS 5 . . . .g 
Clarke. EARTHLIGHT. . . . ,g

PRELUDE TO SPACE . . . « „g 
Del Rey. MORTALS & M0NSTERS°g 
Disch.UNDER COMPULSION. . fg 
Harrison.BILL THE GALACTIC ’

HERO . fg 
Harriso n & Al diss. YEAR' S BEST

SF 2 ........... f 
Heinlein. BETWEEN PLANETS . f 
REVOLT IN 2100. ..... .g 
WALDO & MAGIC INC .... .g 
Henderson. THE ANYTHING BOX. g 
Herbert. DUNE ...... fg

WORLDS OF FRANK HERBERT, .f 
Leinster.BRAIN STEALERS . .g

£0.10 80.25
.10 .25
• 20 .50

.10
•14
.10 
.12 
■ 14 
.16 
.16 
■14 
.14 
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■ 25
’35
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.40
.40
•35
■35
• 30

■12 -30

.10 .25
• 10 .25
■14 -35
•14 .35
.12 .30
-40 gl.00 
.12 .30
•14 .35

aooo « o o o o 9 ot'f’o=’ocoo«ooooooocf<>oaao3a 00000 too 

MacDonald.PLANET OF THE DREAMERS 
fg£0.14 8O.35 

Mills.BEST FROM F&SF 11 fg .12 .30
Moorco ck. FIRECLOWN. . .fg .14 .35
Padgett.TOMORROW & TOMORROW

f .10 .25
Pohl. 7TH GALAXY READER.fg .14 .35
Simak. NIGHT OF PUUDT.Y. .fg .12 .35
Tubb. TEN FROM TOMORROW, fg .12 .35

late ADDITIONS 
Lovecraft. CASE OF CHARLES
DEXTER WARD , - - fg .14 .35
Van Thai. FOURTH PAN BOOK"
OF HORROR STORIES. . . . f .12 -30
White. HOSPITAL STATION fg .14 .35



This SKYRACK'S EUROPE AN FANTASY TRADER Number 7 ■February-March 197 2 
Ron Bennett, British School, SHAPE, BFPO 26 ( B-7010 SHAPE, Belgium)

WANTED: We're very keen to obtain various Esso football badges and will exchange 
or’ pay the current going-rate.,.. . We also require, for which we’ll also pay gener­
ous rates: Disch & Sladek's Black Alice in Panther, BU£J£AH' S HONEYMOON by Dorothy 
L Sayers, SPLENDOUR IN THE GRASS, firsts of DAY OF THE TRIFFIDS, WHAT MAD UNIVERSE, 
CHILDREN OF THE ATOM? Golden Book July - Sept 1935? Haggard's SHE(Armed Forces 
Edition)... .Books, albums etc on the pulp or comics scenes. Try us, try us.

HARDBACKs( C .pntihued). Kuttner, Henry. MUTANT. Book Club, Lo ndo nl96 2g 
MacDonald,John D. THE ONLY GIRL IN THE GAME. Robert Hale,

London, 196'2. First British Edition. Ex-libris, d/w. . . , . .g 
MacDonald,John D. THE CROSS ROADS. As above, d/w...................... . . .g
MacVicar, Angus. SATELLITE 7• Burke, London , 1961 ....... fg 
Eyberg & De Camp. RETURN. OF CONaN. Gnome, New York, 1957- . . . . .g 
Peake, Mervyn . TITUS GROAN. Reynal & Hitchcock, New York, 1946. . fg 
Simak, Clifford. RING AROUND THE SUN. Simon & Schuster, New York, 

1953. First edition. ....... fg
Tucker, Wilson. WILD TALENT. Book Club, London 1956. ...... fg 
Wandrei, Donald. WEB OF EASTER ISLAND. Arkham House, 1948. d/w. . . g 
Wyndham & Parkes. THE OUTWARD URGE. Book Club, London, 1961 . . . .g

£0.40 SI.00

.80 $2«00

.80 $2.00

.14 .35
£3.00 $7.50

.50 $1.25

£1.00 $2.50
.50 $1.25

£2.00 $5.00 
. 24 .60

more paperbacks
Kane, Frark. THE FATAL FOURSOME. . Dell, 1958 ........... .g 
Kane, Henry. MY BUSINESS IS MURDER. Avon, 1954- . ........ .f 
Kyle, Robert. BLACKMAIL, INC. Dell First Edition, 1958. ..... fg 
Lari ar, Lawrence. THE DAY I DIED. Signet First printing 1953. . . fg 
Lawrence, Hilda. THE DEADLY PAVILION. Pocket Books, 1947. » • . . . f 
Lockridge, F & R. CASE OF THE MURDERED REDHEAD, Avon, 1956 . . . .g 
Masur, Harold q.SD RICH SO LOVELY & SO DEAD.Pocket Books,1953 . . -g 
Queen, Ellery. ROMAN HAT MYSTERY. Pocket Books, 1941 ....... fg 
Sim eno n, Georges. THE SNOW WAS BLACK. Signet, 1952. . - . . . . • fg 
Thayer, Tiffany. THE ILLUSTRIOUS CORPSE. Popular Library 227- . . .f 
Usher, Jack. REASON FOR MURDER. Pocket Books, 1959 ....... .g 
Van Dine, S. S. THE KENNEL MURDER CASE. Bantam, 1946. ...... .f 
Mason, F. van Wyok. SULU SEA MURDERS. Pocket Books, 1958 . . . . fg

. 20 .50

. 20 .50

. 20 *50

. 20 .50

. 20 .50

.16 .40

.24 .60

.40 $1.00

. 24 .60

. 20 -50
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.16' .40


